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Warum ist es so wichtig, ein zusätzliches Sortiment mit hochwertigen Produkten anzubieten? 
Positionieren Sie sich mit einem speziellen und hochwertigen Getränkesortiment. Der Endverbraucher nimmt Sie als kompetenten Partner wahr,  

der neben den üblichen Artikeln zusätzlich auch hochwertige Trendprodukte anbietet, und wird verstärkt bei Ihnen einkaufen. 

Was sind Ihre Vorteile?
Die Artikel dieses Kataloges sind alle als Einzelstückartikel (ESA) bestellbar.  

Durch die Bestellung von Kleinstmengen haben Sie hier also eine geringere Kapitalbindung.  

Die hochwertigen Artikel aus diesem Katalog bieten Ihnen höhere Margen und damit auch zusätzliche Erträge.

Die Bestellung – immer separat:
Die Bestellung für Einzelstückartikel muss immer separat erfolgen.  

Eine Bestellung ist nur in 6er / 9er bzw. 12er Kartons sortiert möglich. 

Bitte pro Artikel Ihre Bestellmenge angeben. In Summe muss die Anzahl der Flaschen 

immer auf einen vollen Kartoninhalt kommen. (Summe der bestellten Flaschen = voller Kartoninhalt)

Ihre Bestellung nehmen wir gerne von Mo-Fr von 07:30-13:00 Uhr entgegen. 

„ESA-Spirituosen & Wein Sortiment“ in einem separatem Auftrag per Anruf/Fax unter der  

zentralen Rufnummer: 0208 4954-361 / Faxnummer: 0208 4954-222 im LC Oberhausen, 

oder per E-Mail an: bestellung.oberhausen@lekkerland.de

Die Bestellungen werden Ihnen vom Logistik-Center Oberhausen per Lekkerland  

Parcelservice via DHL geliefert. Unter Berücksichtigung eines 48-Stunden-Bestellvorlaufs  

ist die Belieferung hier von Montag bis Samstag möglich.

Reklamation
Reklamation für ESA-Spirituosen & Wein Sortimen immer über LC Oberhausen unter der  

Rufnummer: 0208 4954-444 / Faxnummer: 0208 4954-222 / E-Mail: kundenservice.oberhausen@lekkerland.de

Bei defekter Umverpackung der DHL-Paketanlieferung bitte das Paket nicht annehmen und den Auftrag neu bestellen.

PREMIUM SPIRITUOSEN & WEINE

LC Oberhausen

6er Karton 9er Karton 12er Karton

Stellen Sie den Karton  
nach Ihren Wünschen auf  
Lekkerland24.de zusammen.
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SINGLE MALT

WHISKY
Als SINGLE MALT bezeichnet man einen Whisk(e)y,
wenn er aus einer einzigen Brennerei stammt und  
nur aus gemälztem Getreide besteht.

MALT FLAVOUR MAP 
2007 haben die „Friends of the CLASSIC MALTS“ in Glasgow  
eine Klassifizierung für Malt Whiskys herausgegeben. Danach hat der als  
unabhängiger Whisky-Experte vorgestellte David Broom mit Unterstützung  
von Diageo sie auf zwei Achsen „Leicht – Gehaltvoll“ und „Weich – Rauchig“  
eingeteilt. Dabei werden die Ausprägungen wie folgt beschrieben:

• RAUCHIG (Smoky)  
Das Aroma rührt in der Hauptsache vom Rauch des  
Torffeuers, über dem die Gerste getrocknet wurde.

• WEICH (Delicate): 
Die Gerste wurde nicht oder kaum über Rauch getrocknet.

• LEICHT (Light) 
Der Whisky weist einen leichten, fruchtigen, nach grünem  
Gras anmutenden Geschmack auf.

• GEHALTVOLL (Rich) 
Das Aroma spielt in Richtung Vanille, geschmackvoll nach  
getrockneten Früchten. 

TYPISCHE WHISK(E)Y REGIONEN
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Caol Ila 12 Jahre

Talisker Skye
Talisker Storm

Cragganmore 12 Jahre

Lagavulin 
16 Jahre

Dalwhinnie 15 Jahre

Dimple Golden 
Selection

Cardhu 12 Jahre

Royal Lochnagar 
12 Jahre

Glen Elgin 
12 Jahre

The Singleton Spey Cascade

The Singleton Tailfire
The Singleton Sunray

Johnnie Walker Gold Label Reserve

Johnnie Walker 
Black Label

Clynelish 14 Jahre

Knockando 12 Jahre

Glenkinchie12 Jahre

Oban 14 Jahre



The Glenlivet Founder’s Reserve 40% vol.
Ein perfekt ausbalancierter, milder und fruchtiger Single Malt; der hohe Anteil 
an amerikanischen First-Fill-Eichenfässern während der Lagerung verleiht ihm 
seine Weichheit und Süße.

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 608306  

6

The Glenlivet 12 Jahre 40% vol.
Der zwölfjährige The Glenlivet ist blumig-leicht 
und fruchtig elegant. Der Klassiker verkörpert  
alle Eigenschaften eines perfekten, runden  
Speyside Whiskys.

0,7 L GH.

Artikelnummer: 601422  

The Ardmore Highland  
Single Malt Legacy 40% vol.
Die traditionsreiche Whisky-Brennerei Ardmore 
wurde bereits im Jahr 1898 von Adam Teacher 
& Sons gegründet. Die Abfüllung Legacy enthält 
rauchige und nicht-rauchige Whiskys und wurde 
zusätzlich in klassischen Quarter Casks gelagert. 
Für das intensive Raucharoma wurde ausschließ-
lich bester Torf aus den schottischen Highlands 
verwendet. 

0,7 L GH. 

Artikelnummer: 795297  

 Schottland

 Schottland

 Schottland

Whisky – Single Malt
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7Whisky – Single Malt

 Schottland  Schottland

Tomatin Legacy 43% vol.
Ein sehr angenehm zu trinkender und zugleich ein sehr interessanter Single 
Malt der Tomatin Distillery. Einsteiger und Freunde der schottischen Single 
Malts werden gleichermaßen entzückt sein, da er neben seinen sehr fruchtigen 
Aromen bereits einen ansprechenden Körper mit einigem Tiefgang besitzt.

0,7 L GH.

Artikelnummer: 846517  

Tomatin 12 Jahre 43% vol.
Wurde im Jahr 2004 erstmals den Whiskytrinkern vorgestellt. Er ist ein echter 
Highland Single Malt Whisky mit angenehm malzigen und fruchtigen Aromen. 
Er lagerte mindestens 12 Jahre in Bourbon Barrels und refill Hogsheads. Zur 
Vollendung verbringt er die letzten 8 Monate seiner Reifezeit in Sherry Butts.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 847738 
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Glenfiddich Solera 15 Jahre 
40% vol.
Bei diesem weichen und feinen Single- 
Malt wurden Whiskys verschiedener 
Fassreifungen (Oloroso Sherry, Bourbon, 
neue Eichenfässer) in einem einzigartigen 
Solerafass aus Oregon-Pinienholz  
„verheiratet".

0,7 L GH.  

Artikelnummer: 609958  

Glenmorangie 18 Jahre  
43% vol.
Der 18-jährige Glenmorangie fällt aus  
dem Rahmen. Statt Weichheit findet man 
Fülle und Würzigkeit. Über allem liegt der  
weiche, zarte Duft von Sherry verbunden 
mit dem feinen Geschmack alter Eiche.  
Eine gelungene Komposition.

0,7 L GH.  

Artikelnummer: 734407  

Glenfiddich 12 Jahre  
40% vol.
Dieser Single Malt Whisky wird jeden Einsteiger 
aufgrund seiner Ausgewogenheit überzeugen. 
Die Reifung in ausgewählten Oloroso Sherry- 
und Bourbonfässern macht ihn sehr weich. Sein 
Geschmack ist sehr malzig und süß, Karamell- und 
Malzsüße verbinden sich harmonisch miteinander. 
Im Abgang findet sich ein Hauch an Torfrauch.

0,7 L GH.

Artikelnummer: 624739  

Glenfiddich 18 Jahre  
40% vol.
Der 18-jährige Glenfiddich ist einer der güns-
tigsten Whiskys seiner Altersklasse. Der leicht 
süßliche Geschmack mit Aromen von Apfel und 
Hölzern, abgerundet mit einer leichten Malzigkeit, 
entsteht durch die Reifung in Sherry- und Bour-
bonfässern und der anschließenden Vermählung.

0,7 L GH.  

Artikelnummer: 610790  

 Schottland

 Schottland Schottland

 Schottland

Whisky – Single Malt

Artikelnummer

6 7 

8 9 



TOP-SELLER
UNSER
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Laphroaig Single Islay Malt Whisky, 
10 Jahre 40% vol.
Der bekannte Malt hat ein sehr rauchiges,  
torfiges Aroma mit Noten von Seetang und Meer. 
Ein sehr intensiver Islay-Malt.

0,7 L GH.

Artikelnummer: 734058  

Laphroaig Quarter Cask 

Single Malt Whisky 48% vol.
Das Besondere an Laphroaig ist das  
perfekte Zusammenspiel der einzigartigen, 
natürlichen Einflüsse der Insel. Er hat einen  
torfigen, rauchigen Charakter und seit  
1994 wurde er wegen seiner außergewöhn- 
lichen Qualität und Einzigartigkeit zum  
walisischen Hoflieferant erkoren.

0,7 L GH.

Artikelnummer: 736130  

Bowmore 12 Jahre Islay Malt  
40% vol.
Ein wunderbar komplexer Single Malt Whisky. 
Zum einen finden sich in ihm die typischen Islay 
Aromen wie Salz und Seetang die durch den be-
ständigen Westwind die Fässer durchdringen.  
Zum anderen bestimmt die für Islay ungewöhnliche 
Lagerung in Sherry Fässern den Geschmack des 
Bowmore 12 Jahre. Zu ca. 30% wird der Whisky in 
Sherry Fässern gelagert, das ergibt einen weiche-
ren und letztlich komplexeren Geschmack.

0,7 L GH.

Artikelnummer: 736661  

Cragganmore 12 Jahre  
40% vol.
Der 12-jährige Cragganmore besticht durch 
eine sehr gute Ausgewogenheit. Er ist malzig 
trocken und leicht rauchig. Dieser Malt ist für 
zarte Gaumen.

0,7 L GH.

Artikelnummer: 735899  

 Schottland

 Schottland Schottland

 Schottland

Whisky – Single Malt
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TOP-SELLER
UNSER
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 Schottland

 Schottland

 Schottland

Whisky – Single Malt

Aberfeldy 16 Jahre 40% vol. 
Highland Single Malt Whisky
Aberfeldy 16 Jahre ist ein Highland 
Scotch Whisky und das Mittelstück  
der Aberfeldy Core Range. Die zusätz-
lichen vier Jahre im Fass, im Vergleich 
zu Aberfeldy 12 Jahre, verleihen diesem 
Whisky mehr Finesse und Ausgewogen-
heit. Durch sein garantiertes Agestat-
ment, sein weiches Geschmackserlebnis 
und das ausgeprägte Holzaroma, ist er 
ideal für besondere Anlässe und zum 
Verschenken!

0,7 L GH.

Artikelnummer: 610342  

Cardhu Malt 12 Jahre  
40% vol.
Samtig und fruchtig-süß, ein mittelkräf-
tiger, gut ausbalancierter Malt, der mit 
seinem milden Charakter und leicht 
würzigen und süß-rauchigen Abgang 
zu vielen Gerichten passt. Mit einem 
typischen Speyside-Charakter ist Cardhu 
12 sehr zugänglich und sanft. Überall auf 
der Welt erfreut sich dieser Geschmack 
großer Bekanntheit und Beliebtheit.

0,7 L GH.

Artikelnummer: 610119  

Aberfeldy 12 Jahre 40% vol.   
Highland Single Malt Whisky
Aberfeldy 12 Jahre ist ein fruchtiger Scotch Whisky, der dank seiner langen Fer-
mentation mit unverwechselbaren Honigaromen, einer angenehmen Gewürznote 
und einem Hauch von Rauch überzeugt. Mit dem wunderbar komplexen Aber-
feldy 12 Jahre Single Malt präsentiert die heute zu Bacardi Gruppe gehörende 
Destillerie einen perfekten Malt für einen Highland Whisky Liebhaber.

0,7 L GH.

Artikelnummer: 367731 

14 15 
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11

 Schottland  Schottland

Talisker Single Malt Whisky 10 Jahre 45,8% vol.
Kein anderer Whisky zeigt seine Herkunft so deutlich wie Talisker. Wer Talisker 
probiert, fühlt die Kraft des Meeres und spürt die Wildheit der Landschaft am 
Ufer des Loch Harport auf der beeindruckenden Isle of Skye. Sein voller Cha-
rakter und die maritime Tiefe verleihen ihm zu Recht das Prädikat „Made by the 
Sea“. Eine volle Süße von Trockenfrüchten mit Anklängen von Rauch und star-
ken Gerstenmalzaromen bestimmen den wärmenden, intensiven Geschmack. 
Am Gaumen ist er leicht pfeffrig.

0,7 L GH.

Artikelnummer: 713017  

Talisker Skye  
45,8% vol.
Talisker wird seit 1830 in der  
einzigen Destillerie auf der Insel 
Skye gebrannt.Sein elementarer  
Stil spiegelt sein maritimes Um- 
feld wahrheitsgetreu wieder.  
Talisker Skye ist eine Hommage 
an die Isle of Skye, der Heimat  
der Talisker-Destillerie, mit Ihrer  
reichen, vielfältigen Landschaft –  
von sanft abfallenden, heiteren  
Stränden bis zu den dunklen und  
schroffen Gipfeln der Cuillin  
Mountains. Talisker Skye kam 2015  
heraus und bietet ein abgerundeteres  
und süßeres Geschmacksprofil voll von Aromen frischer Zitrusfrüchte, süßem 
Rauch, pfefferiger Würze und den traditionellen maritimen Anklängen des 
Talisker. Er reift in einer Kombination aus amerikanischen Refill- und gerösteten 
Eichenfässern heran, wobei der Anteil der gerösteten Fässer etwas höher ist. 
Talisker Skye macht den klassisch schroffen Charakter der Destillerie etwas 
weicher, ohne dabei die rauchig-süßen Noten zu verlieren, für die die Brennerei 
bekannt ist. Am besten pur oder mit etwas Wasser servieren. 

0,7 L GH.

Artikelnummer: 133086  

Whisky – Single Malt

17 18 



TOP-SELLER
UNSER

12Whisky – Single Malt

Aberlour Highland Single Malt  
Sotch Whisky 12 Jahre, 40% vol.
Wie die meisten Aberlour Whiskys reift auch 
dieser in zwei verschiedenen Fassarten. Er 
überzeugt durch sein weiches, rundes Bouquet 
mit fruchtigen Noten von roten Äpfeln. Im Ge-
schmack offenbaren sich der Sherry-Charakter 
und fruchtige Aromen, die durch eine reichhal-
tige Würze ausbalanciert werden. Im Nachklang 
ist er lang anhaltend und wärmend mit leicht 
rauchigen Noten und einer angenehmen Schärfe.

0,7 L GH.

Artikelnummer: 733940  

Highland Park Malt 12 Jahre  
40% vol.
Der Highland Park 12 Jahre Single Malt 
ist ausgewogen zwischen Rauch und 
Sherrysüße. Ein runder Geschmack mit 
trockener Süße und reifen Malzton. Der 
Abgang ist köstlich warm und lang.

0,7 L GH.  

Artikelnummer: 735813  

Dalwhinnie Malt 15 Jahre  
43% vol.
Ein leichter, fruchtig-süßer Whisky mit langem Abgang, in dem Noten von 
Heidekraut und Rauch herauszuschmecken sind. Einer der meistverkauften 
„Classic Malts of Scotland".

0,7 L GH.  

Artikelnummer: 734325   Schottland

 Schottland

 Schottland
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Bunnahabhain 12 Jahre,  
46,3% vol.
Das Aroma des bernsteinfarbenen  
Bunnahabhain 12 Jahre wird von seinem 
deutlichen Salzgehalt bestimmt, der sich 
aus der Lage der Brennerei direkt an der 
Küste erklärt. Nach wenigen Augenblicken 
entwickelt sich eine malzige Süße, die 
durch leichten Rauch noch interessanter 
gestaltet wird. Nussige Elemente vermi-
schen sich mit leichtem Torf und einer 
Prise Seeluft.

0,7 L GH.

Artikelnummer: 371571  

13

 Schottland

 Schottland

 Schottland

Whisky – Single Malt

GlenDronach 12 Jahre 43% vol.  
Single Malt Whisky
Der in Handarbeit hergestellte The GlenDronach 
Original reift 12 Jahre in feinen Sherryfässern aus 
dem spanischen Andalusien. Noten von Vanille und 
Früchten sowie ein nussiger Abgang zeichnen den 
nicht kaltgefilterten, in seiner Farbgebung zu 100% 
absolut natürlichen Whisky der 1826 gegründeten 
The GlenDronach Destillerie aus.

0,7 L GH.  

Artikelnummer: 367604  

The Dalmore Single Malt Whisky  
12 Jahre 40% vol.
Ein komplexer und aromatischer Malt, mit  
deutlichen Zitrusnoten und einem Hauch Vanille. 
Durch die Reifung in amerikanischen Bourbon- 
sowie spanischen Sherry-Fässern hebt sich dieser 
Whisky deutlich von der Masse ab.

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 733306  

22 23 
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The Macallan Double Cask 12 Jahre 40% vol.
Dieser Single Malt reifte komplett in Sherryfässern. Eigens für Macallan wurden 
amerikanische Eichenfässer mit Sherry befüllt und anschließend für die Whisky- 
reifung verwendet. Ergänzend zu den amerikanischen Eichenfässern wurden 
noch klassische Sherryfässer aus europäischer Eiche verwendet. Lange Zeit war 
dieser Whisky nur im asiatischen Raum erhältlich. Inzwischen wurde der Whisky  
in das Stammsortiment von Macallan aufgenommen. Im Gaumen definiert  
er sich sehr würzig mit Honig, Zitrus, Rosinen und Karamell ausbalanciert.

0,7 L GH.

Artikelnummer: 595657  

allan Double Caask 12 Jahre 40% vol.ask 12 Jahre 40% vol

14Whisky – Single Malt

 Schottland

Ardbeg Single Malt 10 Jahre  
46% vol.
Der Ardbeg TEN schmeckt voll, rauchig und 
intensiv. Der Abgang ist leicht süß, mit einem 
Hauch Malz. Im Vergleich zu anderen Malts von 
Islay stehen bei Ardbeg weniger die Meeres- 
und Salzaromen, sondern eher Gewürze, Malz 
und süße Noten wie Vanille und Schokolade im 
Vordergrund – ist eben der torfige Malt!

0,7 L GH.  

Artikelnummer: 738147  

Oban Single Malt Whisky 14 Jahre  
43% vol.
Oban ist einer der berühmten „Classic Malts 
of Scotland“. Ein rauchiger und würziger erster 
Eindruck mit Aromen von Früchten und einer 
Spur Salz ist zu erschmecken. Später bestimmen 
Seearomen und leichte Salzigkeit das Bild. Der 
Abgang ist trocken, rauchig und delikat.

0,7 L GH.  

Artikelnummer: 733180  

 Schottland

 Schottland
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TOP-SELLER
UNSER

Lagavulin Single Malt Whisky 16 Jahre 43% vol.
Lagavulin ist ein unverzichtbarer Scotch Whisky, den jeder Kenner und Liebha-
ber in seiner Sammlung haben sollte. Er zählt zu den beliebtesten Malt Whiskys 
der Welt. Dieser Malt wird durch eine üppige Süße von Trockenfrüchten mit 
Raucharomen und starken Aromen von Gerstenmalz bestimmt, intensiv und 
wärmend. Weiter hinten im Mund eine pfeffrige Rauchexplosion. Viele ver-
schiedene Elemente tragen zu seinem unverwechselbar robusten Charakter 
bei, aber besonders der Einfluss des Torfes ist im Geschmack dieses Whiskys 
deutlich zu spüren.

0,7 L GH.

Artikelnummer: 712992 

15Whisky – Single Malt

 Schottland

Craigellachie 13 Jahre  
Single Malt Scotch Whisky  
46% vol.
13 Jahre alter Speyside Whisky von  
Craigellachie. Dieser eher zurückhaltende, 
leicht trockene 13-jährige lagerte in frischen 
Eichenholzfässern, mit einem Finish in ehe- 
maligen Sherry Fässern.

0,7 L GH.

Artikelnummer: 312856  

Singleton  
Single Scotch Whisky of Dufftown 
12 Jahre 40% vol.
Vollkommen ausgewogen, natürlich vollmundig 
und weich hält dieser faszinierende Malt-Whisky 
in jeder Hinsicht ein, was das Etikett verspricht. 
Seine Geschmeidigkeit und Ausgewogenheit 
werden all jene überzeugen, die die faszinierende 
Welt der Single Malts kennenlernen wollen. 
Schmeckt süß und nach knackigen Nüssen, 
abgelöst von einer weichen, üppig-fruchtigen 
Note mit ausgleichender Süße, ist er angenehm 
und wärmend.

0,7 L GH.

Artikelnummer: 462462   Schottland

 Schottland
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Milk & Honey Classic  
Single Malt Whisky 46% vol.
Seit ihrer Gründung im Jahr 2012 nahm die 
M&H-Destillerie ihre Tätigkeit unter der Bera-
tung der verstorbenen Whisky-Legende Dr. Jim 
Swan auf und legt größten Wert auf Qualität 
und Innovation. M&H Distillery, Israels erste 
und einzige Whisky-Destillerie in Tel Aviv, 
präsentiert ihren lang erwarteten Classic 
Single Malt Whisky. Die Zutaten, die Ausrüs-
tung, die Fässer und der Produktionsprozess 
werden sorgfältig verwaltet, um ein echtes 
Spitzenprodukt von Weltklasse zu gewähr-
leisten. Der Whisky hat eine leichte Süße von 
Vanille gefolgt von dezenten Eichennoten und 
blumigen Aromen. Im Geschmack findet sich 
Vanille, Karamell und Honigsüße, in Harmonie 
mit holzigen Noten und leichter Würze von 
schwarzem Pfeffer.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 601375  

16Whisky – Single Malt

 Israel Irland

 Irland

Lambay  
Single Malt Whiskey 40% vol.
Als innovativer, unverwechselbarer Whiskey 
besteht der Lambay Malt Irish Whiskey aus 
mindestens drei hochwertigen irischen Single- 
Malt-Destillaten. Diese werden doppelt und 
dreifach gebrannt bevor sie in alten Bourbon- 
Fässern reifen und durch die Veredelung in 
Cognac-Fässern ihre unverwechselbare  
Charakteristik erhalten. Dank der Reifung  
im Bourbonfass spielen Toffee und Karamell 
eine große Rolle im Bouquet dieses Whiskeys.

0,7 L GH.  

Artikelnummer: 606644  

Lambay Small Batch  
Blend Whiskey 40% vol.
Der Lambay Whiskey Small Batch Blend Irish  
Whiskey ist ein Blend aus Malt und Grain  
Whiskeys, die in Bourbonfässern reifen und  
danach ein Cognac Cask Finish erhalten. 
Dieser Blend wird dreifach destilliert und  
ist im Geschmack würzig-süß. 

0,7 L GH.  

Artikelnummer: 272326  
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SCOTCH

WHISKY
Schottischer Whisky – wird in Schottland  
destilliert und auch dort gereift. 

SCHOTTLANDS VIER WHISKY-REGIONEN: 
• HIGHLANDS • SPEYSIDE

• LOWLANDS • ISLANDS

Diese geografischen Unterschiede, geprägt durch das Klima,  
bestimmen ganz erheblich den Geschmack des Whiskys.

Der in Schottland hergestellte Scotch Whisky lässt sich in  
drei Whisky Arten einordnen:

• Single Malt Scotch Whisky – aus einer Malt Destillerie, 
können mehrere Jahrgänge vereinen, Altersangabe auf  
dem Etikett immer der jüngste Jahrgang

• Blended Malt Scotch, ist eine Kombination von 
 Single Malt unterschiedlicher Destillerien

• Blendet Scotch – Vereinigung von Single Malt und  
Grain Whisky (Roggen, Weizen oder Mais)

SCHOTTLANDS WHISKY-REGIONEN

17



18Whisky – Scotch Whisky

 Schottland  Schottland

Johnnie Walker  
Black Label 12 Jahre 40% vol.
Komplexe Aromen von Rauch, der Süße von Rosinen und der Würze von  
Orange und Zitrusölen kennzeichnen diesen Whisky. Der tiefe, kräftige,  
zugleich aber weiche Geschmack überzeugt mit reichem rauchigen Malzton, 
Torf und der  Fruchtigkeit von Sherry.

0,7 L GH.  

Artikelnummer: 732990  

Johnnie Walker  
Gold Label Reserve 40% vol.
Johnnie Walker Gold Label hat einen typisch weichen, süßlichen und luxuriösen 
Charakter, mit raffinierter Qualität. Im Jahre 1920 wurde er anlässlich des 
100-jährigen Bestehens von Johnnie Walker das erste Mal kreiert.

0,7 L GH.  

Artikelnummer: 733159  

34 35 



Glenmorangie Original  
10 Jahre 40% vol.
Ein 10-jähriger Single Malt, gereift in erst-
und zweitbefüllten Ex-Bourbon Fässern 
aus Amerikanischer Weiß-Eiche für eine 
perfekte Balance aus vollmundiger Süße 
und Komplexität. Ein köstlich milder 
Whisky, perfekt für jede Gelegenheit. 
Geschätzt von Kennern wie Einsteigern.

0,7 L GH.

Artikelnummer: 148516  Artikelnumm

Glenmorangie X 40% vol.  
Single Malt Scotch Whisky
Ein Vielseitiger Single Malt, zum Mixen kreiert. X wurde mit Mixologen  
für einen süßeren und volleren Geschmack kreiert. Ein Single Malt mit ver-
lockenden Aromen von Birne, Vanille und Geißblattorangen, die eine süße 
Geschmacksrelevanz mit Noten von Crème Brûlée, Orangensorbet und  
Schokoladenfondant hervorrufen.

0,7 L GH.

Artikelnummer: 613448  

19Whisky – Scotch Whisky

Glenmorangie Lasanta  
43% vol.
Glenmorangie Lasanta kommt aus Schottland 
lagert zehn Jahre in Ex-Bourbon-Fässern 
aus amerikanischer Weiß-Eiche und danach 
nochmal zwei Jahre in Oloroso und Petro 
Ximenez-Sherry-Fässern aus Jerez in Spanien. 
Vom Geschmack eine Komposition aus süßen 
Sultaninen mit Sherry Aroma, Orangenstücken 
Walnüssen und Butterscotch.

0,7 L GH.  

Artikelnummer: 117228  

 Schottland Schottland

 Schottland
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Dewar’s 12 Jahre 40% vol.  
Blended Scotch Whisky
Bis zu 40 Malt und Grain Whiskys werden für den Blend von Dewars verwendet. 
Nach dem Blenden wird der Whisky noch für einige Monate in Fässern miteinan-
der verheiratet, bevor er in die Flasche kommt. Sein Aroma ist voll und fruchtig. 
Sein Geschmack ist ausbalanciert und fruchtig mit einer Spur Eiche.

0,7 L GH.

Artikelnummer: 386676  

h l
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Chivas Regal 12 Jahre  
40% vol.
Chivas Regal ist der wohl weltweit  
bekannteste Whisky. Die Brüder John und 
James Chivas träumten von einem weichen 
Whisky, dessen Bestimmung es ist, mit 
Freunden geteilt und genossen zu werden. 
Der Erfolg gibt Ihnen Recht.

0,7 L GH.  

Artikelnummer: 733200  

Chivas Regal 18 Jahre  
40% vol.
Der 18-jährige Chivas Regal ist ein seit  
dem Jahr 2000 erhältlicher Premium-Blend. 
Die 18 Jahren beziehen sich hier auf das 
Alter des jüngsten, enthaltenen Whiskys. 
Chivas Regal ist einer der mildesten Scotch 
Whiskys.

0,7 L GH.  

Artikelnummer: 732907  

 Schottland  Schottland

Whisky – Scotch Whisky

 Schottland
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Isle of Jura Origin  
Single Malt Whisky 10 Jahre 
40% vol. 
Der Whisky wird aus ungetorfter Gerste 
hergestellt und lagert über 10 Jahre in 
Fässern aus amerikanischer Weiß-Eiche. 
Hierdurch entsteht ein angenehm leich-
ter Whisky ohne Raucharomen, dafür mit 
einem warmen Honigfinish und Noten 
von gerösteten Kaffeebohnen.

0,7 L GH.

Artikelnummer: 182283  Artikelnummer: 1

21Whisky – Scotch Whisky

Glen Moray Single Malt  
Peated Scotch Whisky  
40% vol.
Die Glen Moray Distillery produziert 
Single Malt Scotch Whisky seit dem 19. 
Jahrhundert in Elgin. Elgin ist die Haupt-
stadt von Speyside, Schottlands bekann-
tester Whiskyregion. Vom Geschmack 
ist er lang anhaltend süß bis würzig und 
leuchtet in der Farbe eher hell goldig.

0,7 L GH.  

Artikelnummer: 100146  

Loch Lomond Single Malt 40% vol.
Loch Lomond Original ist ein Single Malt Whisky von den westlichen Highlands. 
Dieser wurde in den feinsten Eichenfässern gereift um die perfekte Harmonie 
zwischen Geschmack und Aroma zu erreichen. Entstanden ist ein eleganter und 
voller Körper mit einer außergewöhnlichen Milde. Im Geschmack zeigen sich 
süßliche, cremige Getreidenoten, welche von einer Nussnote begleitet werden. 
Loch Lomond Original hat einen unverwechselbaren Charakter mit einem 
Hauch von Rauch und Torf.

0,7 L GH.  

Artikelnummer: 146105   Schottland Schottland

 Schottland
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BenRiach Single Malt Scotch 
Whiskey 10 Jahre 43% vol.
Die mehr als 120 Jahre alte BenRiach Distille-
rie zeichnet sich seit jeher durch eine kreati-
ve und unkonventionelle Whisky-Destillation 
und Fassreifung aus. BenRiach reift 10 Jahre 
in Bourbon-, Sherry- und neuen Eichenfäs-
sern. Dadurch erhält der Whisky seine unge-
wöhnliche Komplexität und Ausgewogenheit. 
Das Aroma vereint Obstgartenfrüchte, 
Ingwer, Vanille, und einen Hauch von Zitrus. 
Der Abgang ist langanhaltend, mit viel Eiche 
und Gerstenaroma und angenehm süß.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 601373 
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 Schottland

 Schottland Schottland

 Schottland

J&B Rare Scotch Whisky Blended  
40% vol.
J&B Rare Blended Scotch Whisky ist ein sehr bekannter 
Whisky, der zum Standardsortiment einer guten Bar gehört. 
Sein leichter, fruchtiger Charakter weiß zu gefallen und 
ist für den Erfolg des J&B Rare Whiskys verantwortlich. Er 
kommt im Geschmack fruchtig mild bis weich süßlich mit 
Mandelnoten gut an. Entweder pur, on the Rocks oder mit 
Cola aufgefüllt wird J&B Rare getrunken.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 131466  

Ardbeg Wee Beastie 5 Jahre  
47,4% vol.
Ein Monster von einem DRAM. Eine wilde, junge Kreatur 
mit viel Kraft. Intensive Aromen von frisch gemahlenem 
schwarzem Pfeffer und saftigem Kiefernharz. Explosive  
Noten voller Schokolade, alten Eisenbahnschwellen und 
Teer, danach Räucherspeck und würziges Fleisch am 
Gaumen bevor ein langes, salziges Finish einsetzt. 
 Dieses kleine Gaumen-Biest ist zwar nur 5 Jahre gereift, 
aber schon jetzt eine Legende. 

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 613471  

Dimple Golden Select  
40% vol.
Der neue Dimple Golden Selection ist die 
edle Verbindung von Whiskys, die auf 
dem Höhepunkt ihrer Reifung ausgewählt 
wurden. Er trägt die Unterschrift des 
Dimple Masterblenders – ein Gütesiegel 
für herausragende Qualität. Das Ergebnis 
ist ein wahres Meisterwerk mit einem un-
verwechselbaren, herzhaften Geschmack 
und Noten von Früchten und Mokka.

0,7 L GH.

Artikelnummer: 741300  
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IRISH

WHISKEY
Der Name Whiskey mit „e“ stammt aus dem Gälischen und bedeutet „Wasser des Lebens“. 
Der irische Whiskey wurde im 12. Jahrhundert von irischen Mönchen erfunden. 
Ursprünglich war er zur äußeren Anwendung vorgesehen, jedoch wurde der Brand 
aus Hefe, Wasser und Gerste schnell auch zum Trinkgenuss.

Der größte Unterschied zum schottischen Whisky ist, dass irische Whiskey nicht über einem  
Torffeuer gedörrt wurde. Er wird 3-fach destilliert in großen kupfernen Brennblasen den „Pot Stills". 
Durch diesen Prozess erhält er seinen typisch milden Geschmack. Bevor das Destillat als Whiskey ausgeschrieben 
und verkauft werden darf, muss es mindestens 5 Jahre in Fässern gelagert werden.und verkauft werden darf, muss es mindestens 5 Jahre in Fässern gelagert werden.

23
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 Irland

 Irland

The Dubliner Irish Whiskey  
40% vol.
Aus dem Hause First Irish Spirits stammt dieser weiche 
Blend Irish Whiskey. Der Blend aus Grain und Single 
Malt Whiskeys wird in Bourbon Fässern gereift und von 
Master Blender John Drennan zur Abfüllung frei gegeben. 
Die Lagerung und Komposition aus feinsten Whiskeys 
erschafft diesen weichen, geschmacklich gut ausgewo-
genen und durch die Bourbon Fass Lagerung leicht süßen 
Blend Irish Whiskey.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 446553  

The Tyrconnell Single Malt  
Irish Whiskey 43% vol.
The Tyrconnell Singel Malt Whiskey ist ein typisch au-
thentischer irischer Whiskey und verdankt seinen Namen 
der großen Reitsportbegeisterung der Inhaberfamilie. 
Dieser hervorragende irische Whiskey ist für viele Exper-
ten einer der Besten und verdankt seine hohe Qualität 
und ausgezeichneten Geschmack seiner authentischen 
Herstellungsweise. Noch Heute wird The Tyrconnell nur 
aus sorgfältig gemälzter Gerste aufwändig destilliert und 
anschließend einer langen Reifung unterzogen.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 374052  

Kilbeggan Irish Whiskey 40% vol.
Die Kilbeggan Distillery ist heute die älteste Whiskey Destillerie der Welt und 
eine der Attraktionen Irlands. Kilbeggan Irish Whiskey hat ein besonders hohen 
Anteil an irischem Whiskey aus gemälzter Gerste. Das reine Destillat lagert 
über viele Jahre in Eichenholzfässern in der klaren Luft Irlands. Ein Duft geprägt 
von Korn und Süße, harmonisch, kraftvoll und frisch am Gaumen. Ein typisch 
irischer Whiskey, facettenreich und ausgewogen im Geschmack.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 741266  
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Tullamore Dew Crock 40% vol. 
Durch eine wohldurchdachte Herstellung erhält dieser exzellente Irish-Whiskey 
seine herrliche Komplexität und seinen geschmeidigen Charakter. Der Tulla-
more Dew Crock offenbart Noten von geröstetem Holz auf einer intensiven, 
malzigen Süße. Im Geschmack werden die holzigen Nuancen von einer ange-
nehmen Fruchtigkeit ergänzt. Sherry-Frucht und würziges Weihnachtsgebäck 
komplettieren das Geschmackserlebnis. Die Malzigkeit geht auch im sanften, 
weichen Abgang nicht verloren.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 627607  

ew Crock 40% vol.

TOP-SELLER
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 Irland

 Irland

 Irland

Jameson Irish Whiskey 
40% vol.
Der hochwertigste Jameson in unlimitierter Abfüllung. 
Frisch, mit komplexem Pot-Still-Charakter, der durch 
eine Portion Sherryfass-Whiskey abgemildert wird. 
Im Abgang lang und kräftig.

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 733471  

Jameson S.R. Black Barrel  
40% vol.
Ein Blend aus speziellen Small Batch Grain und 
traditionellen Irish Pot Still Whiskeys mit intensiven 
Geschmacksnoten. Sein Geheimnis liegt in der Reifung 
in doppelt ausgebrannten Fässern. 

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 601423  
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 Irland

 Irland Irland

Bushmills Malt 10 Jahre 
40% vol.
Dieser Single-Malt bietet ein leichtes Aroma 
mit Sherry-Anklängen. Der typische  
fein-malzige Geschmack in Verbindung 
mit dem langen, trockenen und fruchtigen 
Abgang sind charakteristisch für diesen 
Whiskey. Ganz ohne Rauch!

0,7 L GH.

Artikelnummer: 614913 

Teeling Irish Whiskey  
46% vol.
Ein klassischer Irish Whiskey aus den  
Familienbeständen der Teelings. Er wird 
im Small Batch Verfahren hergestellt und 
in Rumfässern nachgelagert. Diese Fässer  
erweitern das Geschmacksprofil des  
Whiskeys um mehr Komplexität und Tiefgang. 
Teeling Small Batch Irish Whiskey ist „non 
chill filtered“ und wird bei 46% vol. abgefüllt.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 613352 

Peaky Blinder Whiskey  
40% vol.
Im berühmten englischen "Black Country" stellt die 
Sadler Familie seit 1861 feinste Biere und Spirituosen 
her. Über ein Jahrhundert an Wissen und Leidenschaft 
bringt diese Familie mit, um diesen harmonischen 
Blended Irish Whiskey herzustellen. 

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 610940 

Connemara Peated  
Single Malt  
40% vol.
Einer der ganz wenigen, rauchigen 
irischen Single-Malts. Kräftiger 
Torfrauch, süße Früchte und Vanille 
harmonisch vereint erinnern eher an 
die benachbarten schottischen Inseln, 
als an einen irischen Whiskey.

0,7 L GH.

Artikelnummer: 740709  

 England
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AMERICAN

WHISKEY

Der erste Bourbon Whiskey wurde in den USA des 17. Jahrhunderts hergestellt, als sich die ersten  
englischen, schottischen und irischen Siedler niederließen. Das Klima und die Flora der dortigen Böden  
wiesen allerdings erhebliche Unterschiede zu den in Irland und Schottland beherrschenden Bedingungen  
uf. Zudem beschlossen die Siedler, für die Herstellung der Destillate außer den bekannten Getreiden  
Gerste, Weizen oder Roggen nun auch Mais zu verwenden.

Ob es Whisky oder Whiskey geschrieben wird, ist abhängig vom 
Land. Im Gegensatz zum Rest der Welt, wird in Irland und den USA 
Whiskey mit „e“ geschrieben. Das hat den Hintergrund, dass die 
Iren wegen der Kartoffelfäule in die USA auswanderten und so die 
Schreibweise mitnahmen und dort festigten.
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Jack Daniel’s Single Barrel Select 45% vol.
Einzigartig – wie das Fass, in dem er reift

Zweifach destilliert wird der Jack Daniels Single Barrel in ausgekohlten  
Weiß-Eichenfässern gelagert. Süsse Noten von Früchten, Kräutern, gut  
ausbalanciert mit einem Anflug von Vanille und leichter Rußigkeit. 
Im Abgang elegant mit einer leicht pfeffrigen Schärfe.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 741588  

Whiskey – American Whiskey

 USA

 USA

Jack Daniel’s Gentleman Jack  
40% vol.
Doppelt gefiltert - einmal vor der Reifung in Eichen-
fässern, ein zweites Mal vor der Abfüllung. Das 
Resultat ist ein süsser, milder und bemerkenswert 
weicher Jack Daniel’s Whiskey.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 741502  

Jack Daniel's Tennessee Rye  
45% vol.
Jack Daniel’s Tennessee Rye kombiniert den  
unverwechselbaren Geschmack von Roggen mit  
dem typischen Jack Daniel’s „Charcoal Mellowing“- 
Prozess - der Filterung des Whiskeys durch Holzkohle 
aus Zucker-Ahorn. Das Resultat ist ein ausgeprägter, 
würziger Roggen-Whiskey mit einem kräftigeren 
Geschmack und einem milden Abgang. Gereift wird 
er wie JACK in Fässern amerikanischer Weiß-Eiche. 
Der Hersteller behauptet zu Recht mit Stolz:  
Ganze 70% Roggen, volle 100% JACK.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 601389  

 USA
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Bulleit Bourbon 45% vol. 
Die Destillery Bulleit wurde in den neunziger Jahren von Tom Bulleit  
(einem ehemaligen Anwalt) gegründet. Der Global Player Diageo kaufte  
1997 die Destillery und machte sie zu einer extrem stark expandierenden  
Whiskey-Marke. Nur ausgesuchte Zutaten erster Qualität finden im Bulleit 
Bourbon Verwendung. Roggen, Mais und Gerstenmalz, vereint mit klarem  
Kentucky-Kalksteinwasser. Der Roggengehalt beim Bulleit ist mit 28% im  
Vergleich zu anderen Bourbons recht hoch, was ihm seine durch und durch 
würzige Note verleiht.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 462400  
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 USA

 USA

 USA

Jim Beam Double Oak 43% vol.
Der Double Oak wurde nach der normalen Reifung 
nochmals in ausgebrannten Eichenfässern gelagert. 
Durch die doppelte Reifung erhielt der Bourbon mehr 
Kontakt mit dem Eichenholz und dadurch stärkeren 
Geschmack.

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 147693  

Jim Beam Black Bourbon Whiskey  
43% vol.
Erstklassiger Premium-Bourbon mit 43% vol. reift um 
zwei Jahre länger in den Fässern aus amerikanischer 
Weiß-Eiche als der original Jim Beam. Es sind die zu-
sätzlichen Jahre der Reifung, die Jim Beam Black seinen 
vollmundigen Geschmack mit weicher Karamellnote 
und warmen Eichenaromen verleihen.

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 644484 
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Maker's Mark Whiskey 45% vol.
Maker's Mark ist die älteste noch aktive Bourbon-Destillerie der USA. Die 
für die Brennerei typische Wachsversiegelung wird heute noch in Handarbeit 
hergestellt. Auch die Fässer von Maker's Mark werden während ihrer Lagerung 
immer noch von Hand umgeschichtet, was einen gleich bleibenden Geschmack 
gewährt. Der Maker's Mark Red Seal hat einen hohen Weizenanteil in seiner 
Maische. Dadurch fällt der Bourbon besonders weich aus. Außerdem wird vor 
der Fermentation Hopfen hinzugefügt, um eine reinere Maische zu erhalten. 
Seine Aromen sind kraftvoller Honig mit exotischen Früchten, Vanille und 
Karamell, im Hintergrund ein Hauch Kakao und florale Noten und erst später 
bemerkt man auch die Würze, die erst spät zum Abschluss einer angenehmen 
milden Rauchnote des Holzes folgt.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 644799  

Woodford Reserve  
Kentucky Straight Bourbon Whiskey 43.2% vol.
Historie, Handfertigung und Hingabe Woodford Reserve Distiller´s Select –  
der feine weiche Kentucky Straight Bourbon Whiskey der Extra-Premium- 
Klasse. Hergestellt in Woodford County, Kentucky, nach alter Tradition  
dreifach destilliert, aus besten und feinsten Zutaten gemischt und gepflegt, 
in ausgewählten Fässern der amerikanischen Weiß-Eiche gereift und nach  
der Abfüllung selektiert, nummeriert und signiert, ist Woodford Reserve der 
Geheimtipp unter Whiskey-Kennern und Connaisseuren. Woodford Reserve 
pur oder on the rocks entfaltet den ganzen Reichtum von Aromen im Gaumen 
und auf der Zunge. Mit Woodford Reserve beweist man seinen Gästen die  
hohe Werschätzung ihres ausgezeichneten Geschmacks.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 601420  
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INTERNATIONALE

WHISKY
SPEZIALITÄTEN & LIKÖRE

        PROFIL                 ZUTATEN              DESTILLATION               REIFE

BLENDED 
SCOTCH  
WHISKY

Weich, malzig,  
ausbalanciert,  
gleichbleibend  
und komplex

Gerstenmalz oder  
ungemalztes Getreide

Gersten-Whisky wird in Kolonnen,  
Malz-Whisky in Brennblasen destilliert;  

2-fache Destillation

Mindestens 3 Jahre in  
Eichenfässern

IRISH  
WHISKEY

Weich, Getreidenote  
und leicht 

Gerste und  
ungemalztes Getreide

3-fach in Brennblasen  
und/oder Kolonnen destilliert

Mindestens 3 Jahre in Eichenfässern:  
Blending findet nur nach  

der Reife statt

AMERICAN 
(US) WHISKEY

Weich, Eichenholz,  
süß und leicht

Korn, Roggen, Gerste,  
Mais (Bourbon muss  

mindestens 51% Mais  
enthalten)

2-fach destilliert; Grundsätzlich Kolonne  
bis 62% vol. danach in der Brennblase  

bis 70% vol. Ein Bourbon darf nicht über  
80% vol. destilliert werden.

Bourbon mindestens 2 Jahre in neuen,  
verkohlten Eichenfässern: Tennessee  
Whiskeys werden holzkohlegefiltert

CANADIAN 
WHISKY

Weich, ausbalanciert,  
gleichbleibend  

und süß

Eine Mischung aus  
Getreide – u.a. Mais, Weizen, 

Roggen und Gerste

Brennblase oder  
kontinuierlicheDestillation bis zu  

hohem Alkoholgehalt

Mindestens 3 Jahre in Weiß-Eichenfässern:  
Altersangabe bezieht sich auf das  
durchschnittliche Alter des Blends

JAPANESE 
WHISKY

Weich, etwas  
süßer als Scotch, 

 gut ausbalanciert, 
mit einigen Spitzen

Getorftes und  
ungetorftes Gerstenmalz oder 

ungemalztes Getreide

Getreide-Whisky wird in Kolonnen,  
Malt Whisky in Brennblasen destilliert;  

2-fache Destillation

Mindestens 3 Jahre in Eichenfässern:  
japanische Mizunara-Eichenfässer für einen 

typisch süß-pfeffrigen Geschmack

TYPISCHE WHISK(E)Y REGIONEN
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 Frankreich

Legendaire Reserve Whisky 44% vol.
Der Reserve Legendaire Whisky Finishing hat zarte, elegant und komplexe  
Anklänge mit leichten Röstnoten von gegrilltem und ist lang am Gaumen,  
ausgeglichen und kräftig. Im Abgang finden sich leichte Röstaromen.  
Im Cognac-Fass gereift.

0,5 L Fl.  

Artikelnummer: 415032  

Ensō Japanese Whisky 40% vol.
Ensō ist ein handgefertigter, Pot Still-Blend Whisky, der mit einem Hauch 
von Karamell sowie Vanille besticht und dennoch mit fruchtigen wie auch 
blumigen Aromen überzeugen kann. Aufgrund seines unvergleichlichen und 
unverwechselbaren Geschmacks ist Ensō ein fantastischer Whisky für diverse 
Cocktail-Kreationen.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 473992 
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Nikka from the Barrel 51,4% vol.
Der Nikka From the Barrel Blendet Japanes 
Whisky stammt aus der bereits 1934 von Ma-
sataka Taketsuru gegründeten Dai Nippon Kaju 
Distillery. 1952 wurde der Name dieser Distillery 
in Nikka geändert. Nikka ist eine Kombination 
von NI-ppon und KA-ju. Aroma von Orangen-
schalen, Moos,Nelken und Aprikosen. Kraftvoller 
Geschmack, gut ausbalanciert mit Aromen von 
Bratapfel, Zimt, Vanille, Karamell, Kaffee und 
Schokolade. Anhaltend warmer Nachklang mit 
Noten von reifen Früchten und Wallnüssen, 
etwas Kakao, wenig Rauch.

0,5 L Fl.

Artikelnummer: 100325 

Hatozaki Malt Whisky 46% vol.
Die Hatozaki Whiskys werden in der Kaikyo 
Distillery produziert, diese verdankt ihren 
Namen von der berühmten Akashi Kaikyo 
Brücke. Die Familie Yonazawa braut bereits 
1856 Sake in der Akashi-Tai Brauerei.  
Bereits 1917 wurde mit der Destillation  
weiterer Spirituosen begonnen. Der Hazokazi 
Pure Malt Whisky ist ein Blend, der zu 100% 
aus Malt Whiskys besteht.

0,7 L GH.

Artikelnummer: 610597 

Hibiki Harmony  
43% vol.
Komponiert aus mindes-
tens 10 Malt und Grain 
Whiskys und gereift 
in fünf verschiedenen Fassarten der Destillerien 
Yamazaki, Hakushu und Chita entfaltet dieser Premi-
um-Whisky eine einzigartige Aromensinfonie. Mit  
einer honigsüßen Note von kandierter Orangen-
schale und weißer Schokolade hinterlässt der Whis-
key im Abgang einen lang anhaltend, zart und weich 
Geschmakstvielfalt mit einer von Spur Mizunara 
(japanische Eiche).

0,7 L GH.

Artikelnummer: 604469 

Suntory Whisky Toki 43% vol.
Toki ist ein harmonisch-leichter, samtweicher Blend aus 
Whiskys von Suntorys 3 japanischen Destillerien: Chita,  
Hakushu und Yamazaki. Die Hauptanteile im Toki-Blend  
liefern die Hakashu Single Malts und die kräftigen Grain 
Whiskys von Chita. Der hell goldgelb leuchtende Whisky 
besitzt ein herrlich leichtes Aroma nach grünen Äpfeln,  
frischem Basilikum und Honig. Am Gaumen zeigt er  
fruchtige Noten von Grapefruit und grünen Trauben  
sowie würzige Töne nach Pfefferminze, Thymian und  
Rosmarin. Sein Finish ist geprägt von leichter Süße mit 
einem Hauch Vanille, Eiche, Pfeffer und Vanille.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 609975 

 Japan

 Japan Japan

 Japan
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Jack Daniel’s  
Tennessee Honey Whiskey Likör  
35% vol. 
„A little bit of honey – a whole lot of Jack“ 
Das Zitat unseres Master Distillers, Jeff Arnett, 
bringt auf den Punkt, was unseren Newcomer 
in der Jack Daniel’s Markenfamilie auszeichnet: 
Aufgrund seiner speziellen Herstellung ist Jack 
Daniel’s Tennessee Honey in seiner Kategorie 
einzigartig. Denn er wird mit Original Jack 
Daniel´s Old No. 7 Tennessee Whiskey aus 
Lynchburg hergestellt, der Tropfen für  
Tropfen durch eine Holzkohleschicht aus 
Ahornholz gefiltert wird, bevor er in hand- 
gefertigten, gerösteten Fässern aus amerika-
nischer Weiß-Eiche reift. In Kombination mit 
echtem Bienenhonig vereint Jack Daniel’s  
Tennessee Honey auf ganz neue Weise zwei 
komplett unterschiedliche Geschmacks- 
richtungen: die feine Süße des Honigs und  
den rauchigen Geschmack von Old No. 7. 
Die perfekte Symbiose aus „A little bit of  
honey – a whole lot of Jack“, das ist das  
Markenversprechen, das Tennessee Honey  
mit dem ersten Schluck auf die Zunge zaubert.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 742247  
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 Schottland

 Irland
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Drambuie 40% vol.
Ein exzellenter Whisky-Likör, der aus bis zu 17 Jahre 
alten Malt Whiskys, schottischem Heidehonig und 
Kräutern hergestellt wird. Als Basis für Cocktails, oder 
pur auf Eis ein wahrer Genuss. Drambuie ist süß mit  
besonderer Cremigkeit und ein feines Whisky-Aroma.

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 738572  

Irish Mist 35% vol.
Dieser legendäre irische Likör basiert auf einem Re-
zept, das über 1000 Jahre alt ist. Mitte der 40er Jahre 
wurde das verloren geglaubte Rezept wieder entdeckt. 
So wird Irish Mist nach dem alten, sorgsam gehüteten 
Rezept aus weichem Whiskey, erlesenen exotischen 
Kräutern und einem Hauch von Honig hergestellt.

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 736212  
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TOP-SELLER
UNSER
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 Frankreich

 Frankreich

Hennessy  
V.S. Cognac  
40% vol.
Der Hennessy Very Special Cognac zeigt eine 
dunkelgoldene Farbe, es ist ein fruchtiger, wür-
ziger Cognac mit Facetten von Aprikose und 
Pfirsich. Geschmacklich folgen nach fruchtigen 
Tönen, würzige Klänge und für die Süße und 
zur Vollendung der Komposition ein Hauch 
Vanille.

0,7 L GH.  

Artikelnummer: 741331  

0,7 L GH.  

ArArArArAArArArtitittititikekekekeelnlnllnlnnumumumummmer: 7413

Remy Martin VSOP  
Mature Cask Finish 40% vol.
Ein neuer Cognac aus dem Hause Remy Martin, 
der aus Grundweinen der Grande und Petite 
Champagne hergestellt wird. Die Besonderheit 
dieses hochwertigen Cognacs ist die einjährige 
Nachreifung, die nach der Cuvéetierung in alten 
Eichenfässern erfolgt. Ein sehr komplexer Cognac, 
mit Aroma und besonderer Ausdrucksstärke.

0,7 L GH.  

Artikelnummer: 736267  

76 
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Metaxa 7 Stern Classic  
38% vol.
Der Metaxa 7 Stern Classic reift 7 Jahre in alten  
Eichenfässern. Das Verfahren verleiht ihm seine  
goldene Farbe und ein feines Aroma. In der griechi-
schen Region Attika reifen die Trauben, die ihm den 
wohlschmeckenden Geschmack des Südens verleihen.

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 742216  

Cardenal Mendoza 40% vol.
Cardenal Mendoza ist ein ausgewogener Brandy, 
weich und mit sehr lang anhaltendem Abgang. Einer 
der besten Brandys der Welt, der mehrfach prämiert 
wurde. Er verdankt seinen Namen Don Pedro Gonzales 
de Mendoza (1428-1495). Cardenal Mendoza ist das 
Ergebnis einer mehr als 200-jährigen Firmentradition.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 361591  

Carlos I Brandy 40% vol.
Ein seidig-weicher Brandy aus Andalusien. Seine Reife 
erlangt Carlos I im Solera-Verfahren, welches im Falle 
von Brandy de Jerez ausschließlich aus ehemaligen 
Sherry-Fässern bestehen darf. Der intensiv, fein ausba-
lancierte Duft zeugt mit verführerischen Nuancen von 
Vanille, gerösteten Mandeln, Butterscotch und einem 
Hauch Muskatnuss. Der Brandy besitzt einen tiefgrün-
digen und nachhaltigen Geschmack, in dem sich edle 
Vanille, feine Lakritze und eine spürbare Holznote zu 
einem Gesamtbild ergänzen.

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 610120  

0,7 L Fl.  

ArArArArA tititit kek lnnuuumummer: 6
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Papidoux Fine Calvados  
40% vol.
Der Calvados Papidoux Fine ist ein herzhaft aro-
matischer Calvados mit feiner frischer Apfelnote. 
In der französischen Region Calvados, die in der 
Normandie liegt und für ihre ausgezeichneten Äpfel 
bekannt ist, wird der Papidoux Fine hergestellt. 
Man genießt ihn handwarm, insbesondere als  
Digestif oder zwischen den Gängen.

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 742110  

Barcode: 

Cognac, Weinbrand, Brandy
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RUM
Die Basis des Rums bildet Zuckerrohr. Dieses stammt  
ursprünglich aus Südostasien und wurde von Christoph Kolumbus 
auf den Bahamas erfolgreich angepflanzt. 
Im 16. Jahrhundert wurde das Nebenprodukt der Zuckerrohr- 
verarbeitung, die Melasse, in Kombination mit Hefe und Wasser 
zu einem alkoholhaltigen Zuckerwein verarbeitet – dem Mosto. 
Durch Destillation des Mostos wurde der Alkoholgehalt erhöht und 
dadurch Schnaps gewonnen. Zu dieser Zeit galt Rum als Teil der 
Bezahlung der Marine.
Mitte des 19. Jahrhunderts verfeinerten die Kubaner den  
Herstellungsprozess und konnten so einen sehr leichten  
Rum herstellen. Dieser neue Stil der Rumherstellung  
revolutionierte die Branche und brachte vielen  
Menschen den Genuss dieser Spirituose näher. 
Noch heute gibt es viele unterschiedliche  
Geschmacksrichtungen  
des Rums, die abhängig  
von länderspezifischer  
Herstellung sind.
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Don Papa Baroko 40% vol. 
Don Papa feiert die Leidenschaft und die Überschwänglichkeit von Papa Isio, 
dem heldenhaften Freiheitskämpfer und Schamanen der Insel Negros, wo 
der bekannte Don Papa Rum hergestellt wird. Aus der speziellen "Black Gold"  
Melasse gebrannt, reift der Don Papa Baroko am Fuße des Kanlaon-Berges  
auf der Insel Negros mehrere Jahre lang in amerikanischen Weiß-Eichenfässern,  
bevor ihm das Blending zu einem reichen, weichen Finish verhilft. Die so ent-
standene Spirituose auf Rumbasis verkörpert den ursprünglichen Stil von Don 
Papa - ein vor Zitrusnoten und Vanille nur so strotzendes Aroma, ein körperrei-
cher und vollmundiger Geschmack mit kandierten Früchten und Honig, sowie 
ein langer, kräftiger Abgang mit einem Hauch von Eiche.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 613443  

aroko 40% vol. 

TOP-SELLER
UNSER
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Ron Piet XO Rum 40% vol
Der 10-jährige fruchtig-milde Premium Rum in seiner 
charakteristischen Sechskant-0,5 Liter-Flasche mit fei-
ner Vanillenote, gereift in Bourbon-Fässern in Panama, 
wird in Handarbeit in Hamburg abgefüllt.                                                               

0,5 L Fl.  

Artikelnummer: 610860  

Mezan Chiriqui Rum 40% vol.
Der Mezan Rum reift 3 Jahre unter tropischen Klima- 
verhältnissen in Panama, in Ex Bourbon Fässern. 
Das Etikett mutet vom Design von sogenannten Mola 
Teppichen an. Er hat eine intensive Note von Vanille,  
ist würzig und leicht fruchtig.

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 610598  

Rum

 Philippinen  Panama

 Panama
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Rumbullion 42,6% vol.
Der Rum  kommt aus Ableforth`s in England und besticht durch die unkon-
ventionelle Verpackungsform. Hergestellt aus verschiedenen karibischen 
Rumsorten, lehnt er sich an Vanillearomen aus Madagaskar und Noten von 
Orangenschalen aus Sevilla. Der würzige, fruchtige und leicht süßliche Duft 
zaubert etwas weihnachtliches Amiente. Der Geschmack ist langanhaltend - 
warm und reichhaltig.

0,7 L GH.

Artikelnummer: 610495  

The Kraken Black Spiced Rum 40% vol.
Neben der tollen optischen Aufmachung der Flasche bietet der Kraken Rum 
auch einen exzellenten Geschmack. The Kraken Black Spiced Rum reift für bis 
zu 24 Monate, bevor er mit einer 100% natürlichen geheimen Gewürzmischung 
verfeinert wird. Der Kraken Rum eignet sich für den puren Genuss in Long-
drinks und zahlreichen Cocktails.

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 388570 

n 42,6% vol.

TOP-SELLER
UNSER

TOP-SELLER
UNSER
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TOP-SELLER
UNSER

40

Ron Relicario Superior 40% vol.
Das Geheimnis um seinen einzigartigen Geschmack 
wurde erst vor ein paar Jahren von den Beveland 
Destillers wiederentdeckt. Durch die 7- bis 10-jährige 
Lagerung in Eichenholzfässern und Noten von Kokos-
nuss, Pflaumen, Nüssen und getrockneten Früchten 
entsteht sein weiches und ausgewogenes Aroma mit 
einer leicht rauchigen Süße.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 054411  

Tres Paises 40% vol.
Der multinationale Tres Países Premium Rum steht 
für hohe Qualität und ebenso hohen Wiedererken-
nungswert. Das beginnt bei der dunklen Flasche voller 
markanter Eleganz und modernem Selbstbewusstsein. 
Auf ihr sind die drei Länder markiert, die ihren Rum 
beigesteuert haben: Guatemala und Panama sowie die 
Dominikanische Republik. Mittelamerika trifft damit auf 
die Karibik, wobei die Staaten jeweils den spanischen 
Rum-Stil verkörpern.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 054771  

Brugal Anejo Superior 38% vol.
Der Brugal Anejo Superior reift zwischen 5-8 Jahren 
in edlen Eichenholzfässern in der Dominikanischen 
Republik. Ganz unabhängig davon, ob sie ihn pur 
genießen oder in einer der vielfältigen Cocktailkom-
binationen: Der Superior Rum von Brugal entfaltet 
immer sein meisterhaftes Aroma. Allein der Geruch 
des Rums verspricht der Nase ein besonderes Zusam-
menspiel verschiedener süßer Früchte.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 740918  

Remedy Spiced Rum 41,5% vol.
Ein feiner Blend, hergestellt aus karibischen Rums der 
Länder Trinidad & Tobago, Barbados und der Dominika-
nischen Republik. Diesem Blend werden feinste Gewür-
ze wie Vanille, Orangenschalen und Zimt hinzugegeben, 
um einen charaktervollen, facettenreichen Spiced Rum 
zu kreieren. Der Legende nach entstand Remedy Spiced 
Rum zur Zeit der Prohibition in den USA. Die Rezeptur 
war so gelungen, dass der Rum pur, auf Eis oder in ver-
schiedenen Cocktails seine Verwendung fand.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 513648  
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Santa Teresa 1796  
40% vol.
Santa Teresa 1796 ist ein kräftiger und eleganter Super-Premium-Rum aus 
dem Aragua Valley in Venezuela. Ein Blend mit Rums von bis zu 35 Jahren, 
wird mithilfe des kunstvollen Solera-Verfahrens zu einem trockenen, runden 
und ausgewogenen Rum verfeinert. Santa Teresa 1796 besticht durch einen 
weichen und komplexen Geschmack mit fruchtigem Aroma. Ein einzigartiges 
Geschmacksprofil mit Noten aus Karamell, Nüssen, Vanille, Zimt, dunkler 
Schokolade, Pflaumen und Spuren von Honig und Pfeffer. Santa Teresa 1796 
ist ein venezolanischer DOC-Rum, der ausschließlich aus ausgewählten Roh-
stoffen aus der Region um die Hacienda Santa Teresa in Venezuela hergestellt 
wird und strengen Qualitätskontrollen entsprechen muss.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 312818  

Botucal Reserva Exclusiva 12 Jahre 40% vol.
Im südamerikanischen Venezuela, am Fuße der Anden, wird dieser facetten- 
reiche und charakterstarke Premium Rum hergestellt. Sein reichhaltiger 
Geschmack nach reifen Tropenfrüchten, Gewürzen und einem Hauch von 
Nuss, kombiniert mit seinem süßen von Schokolade, Karamell und kandierten 
Früchten geprägten Finish, machen den „Botucal Reserva Exclusiva“ zu einem 
exquisiten Genuss.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 050151  

TOP-SELLER
UNSER
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Bloody Harry 43% vol.
Wenn der "Black Forest" auf den "Caribean Spirit" trifft, dann muss eine 
außerordentliche Spirituose entstehen: Bloody Harry. Der Destillateur-Meister 
aus dem Schwarzwald hat eine einzigartige Komposition geschaffen. Mehrfach 
filtrierter Wodka kombiniert mit Jamaica Rum in blutroter Farbe. Die Mischung 
aus 70% Wodka und 30% Jamaica Rum mit insgesamt 43% vol. Alkoholgehalt 
überzeugt mit einer besonders ausgewogenen Rum-Note, die zart und satt im 
Abgang schmeckt.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 604839  

ry 43% vol.
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untitled rum aged 5 Jahre 40% vol.
Leicht goldfarben und frisch präsentiert sich der untitled 
5 Jahre mit dem für Rum üblichen 40% Alkoholgehalt. 
Er unterscheidet sich von seinen Begleitern vor allen 
Dingen durch die 5 jährige Lagerung im Fass. Genießen 
Sie ihn pur oder mit Cola gemixt als „Cuba Libre.

0,5 L Fl.

Artikelnummer: 732705  

untitled overproof rum 73% vol.
Eine wahre Spezialität stellt der untitled 73% dar, 
bei dem es sich aufgrund der Tatsache, dass sein 
Alkoholgehalt über 60% liegt, um einen sogenannten 
Overproof Rum handelt. Durch das besondere Her-
stellungsverfahren behält er seine wichtigen Inhalts-
stoffe und somit seine Würze. Genießen Sie ihn in 
Cocktails wie dem Zombie, dem Mai Tai, dem Planters 
Punch oder als Longdrink auf Eis mit Ginger Ale bzw. 
Ginger Beer und Limette.

0,5 L Fl.

Artikelnummer: 732654  

Rum

 Deutschland Deutschland

 Deutschland
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UNSER
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Ron Zacapa 23 Jahre 40% vol.  
Centenario Sistema Solera
Ein wirklich mächtiger Rum aus Guatemala, der aus frischem Zuckerrohrsirup 
hergestellt wird. Die im Zacapa Centenario enthaltenen Brände lagern nach 
aufwendigster Destillation zwischen 6 und 23 Jahren in ausgesuchten Eichen-
holzfässern. Das Aroma des bernsteinfarbenen Rums erinnert an Schokolade 
und Kaffee.

0,7 L GH.

Artikelnummer: 052524 

Prohibido Solera 15 Jahre 40% vol.
El Ron Prohibido ist ein leckerer, exotischer Rum mit 
einer außergewöhnlichen Geschichte. Sowohl Rum- 
Kenner als auch Mixologen können es gar nicht erwarten, 
diese einzigartige Spirituose in die Finger zu bekommen. 
Obgleich der El Ron Prohibido in die Produktkategorie 
Rum gehört, macht sein ganz spezieller, ureigener Reife- 
prozess ihn zu einer exquisiten Spirituose, die man als 
Klasse für sich betrachten sollte. Mit seinen komplexen 
Aromen und seinem unverwechselbaren, weichen, süßen 
Geschmack ist er wirklich etwas ganz Besonderes.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 847358  

Bacardi Reserva 8 
40% vol. 
Reserva Superior von Bacardi wird mindestens 8 Jahre in 
Eichenfässern eingelegt und anschließend als Blend ver-
schiedener Fässer von den Maestros de Ron vermählt. 
Vor der Abfüllung fließt der Rum für den Feinschliff noch 
durch Holzkohlefilter. Im Gaumen definiert er sich durch 
einen ausgewogenen, weichen Körper mit Bourbonvanille, 
Tropenfrüchte, Holzwürze und Zartbitterschokolade.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 512287  

Rum
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 Puerto Rico
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Dictador Columbian Rum 20 Jahre  
40% vol.
Der Dictador Distillery Icon Reserve mit 20 Jahren 
wird auch aus der Vergärung von nativem „Suger 
Cane Honey“ destilliert, und zwar teilweise in Kupfer 
Alembics und in Stahltanks. Dadurch wird ein mittlerer 
Rum-Körper erreicht, der angenehm aromatisch wirkt. 
Vorwiegend in Eichenfässern in der Solera-Methode 
gereift und schließlich unter höchster Qualitätskontrolle 
in Flaschen abgefüllt.

0,5 L GH.

Artikelnummer: 331051  

Havana Club 7 Jahre 
40% vol.
Dieser Rum gehört zu den großen dieser Welt. Er reift 
mindestens 7 Jahre in Weiß-Eichenfässern heran. Der 
Havana Club 7 Años ist ein Rum, den man langsam ge-
nießt und er kann insbesondere mit einer guten Havanna 
Zigarre genossen werden. Das Geheimnis seines Erfolgs 
liegt in der traditionellen, kubanischen Herstellung.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 740514  

Ron Varadero 15 Años 38% vol.
Ron Varadero Gran Reserva Añejo 15 Años ist ein dunkelbernsteinfarbener 
Rum, der mindestens 15 Jahre im Eichenfass reift und eine sehr weiche und 
harmonische Geschmacksnote hat. Um 
das volle und einzigartige Aroma zu 
schmecken, sollte dieser edle Rum pur 
und handwarm aus dem Schwenker  
genossen werden. Ron Varadero ist  
einer der besten, qualitativ hochwertigen 
kubanischen Rums und zählt zu den 
beliebtesten Marken der Kubaner.

0,7 L GH.

Artikelnummer: 446560  

Rum

 Fidschi-Inseln

 Kuba

 Kolumbien

 Kuba

Marama Fijian Spiced Rum  
40% vol.
„Marama“ ist ein ganz besonderes Highlight –  
ein Spiced Rum von den Fidschi-Inseln. Seine 
klare, dunkle Bernsteinfarbe und sein einzigar-
tiges Aroma von süßlichen Vanillenoten, Kokos- 
und Walnüssen zeichnen diesen Rum aus, hinzu 
kommen Zitrus- und Ingweraromen. „Marama“ 
bedeutet übersetzt „Frau“, symbolisiert wird  
sie durch die so genannte Fidschi-Meerjung-
frau, die das Etikett der Flasche ziert. 

0,7 L GH.

Artikelnummer: 446495  
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Centenario Rum 9 Jahre  
Conmemorativo 40% vol.
Ron Centenario ist bekannt als "The Spirit of Costa Rica", 
ein paradiesisches Land in Zentralamerika, das als Brücke 
aller amerikanischen Kulturen gilt. Ron Centenario 9 Con-
memorativo basiert auf speziell selektierten Reserve Rums, 
die in ehemaligen Scotch- oder Brandy-Eichenfässern reiften 
und ihm einen fruchtigen, würzigen Charakter verleihen. Ein 
kräftig-würziger Gesamteindruck, bei dem Noten von Pfeffer 
und grünen Chilischoten hervorstechen.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 656111  

Rum

 Anguilla

 Costa Rica

Pyrat XO Reserve 40% vol.
Der Pyrat XO wird aus verschiedenen Pot Still Rums geblendet und reift in 
frisch ausgekohlten Fässern aus amerikanischer Weiß-Eiche und in französi-
schen Limousin Eichenfässern. Die Abfüllung des orangenen Korsaren erfolgt 
in mundgeblasenen Flaschen, die einzeln per Hand nummeriert werden.  
Im Gaumen recht schwer und vollmundig, dabei weich und angenehm süß,  
mit einer sehr intensiven Orangennote.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 110785  

Goslings Black Seal Rum 40% vol.
Goslings Black Seal ist ein vielprämierter Super-Premium 
Bermuda Black Rum, hergestellt nach einem 165 Jahre 
alten Goslings-Familienrezept. Es werden nur die feinsten 
Destillate verwendet, die in ausgebrannten amerikanischen 
Eichenfässern gereift sind. Der weiche, volle Geschmack ist 
das Ergebnis einer sorgfältigen Mischung aus gealtertem Pot 
Still und kontinuierlichen Destillaten. Tief, durchsetzungsfä-
hig und sehr geschmackvoll. Sehr duftend mit kräuterlicher 
Raffinesse. Im Abgang gibt es eine Weichheit und Eleganz. 
Eine äußerst komplexe, ungewöhnliche Spirituose.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 601374  

 Bermuda
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Smirnoff Black Label 40% vol.
Aufwändig, erlesen, eigenständig - Genießer schätzen 
Smirnoff No. 55 Black Vodka als authentischen Pre-
mium-Wodka von ausgeprägt mildem Geschmack und 
vollendeter Weichheit. Der Schlüssel für dieses unver-
gessliche Aroma liegt in der jahrhundertelangen Tradition 
der Copper-Pot-Still-Destillation. Bei der Herstellung in 
der langhalsigen Kupferbrennblase wird in einem Arbeits-
gang nur ein Dreißigstel der Spirituosenmenge gewonnen 
wie bei der üblichen Destillation. Das komplexe Verfahren 
bewahrt die feinen Aromen des Getreides im Alkohol.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 737402  

WODKA

46

Grey Goose Vodka  
40% vol.
Der Grey Goose Vodka ist ein ausgezeichneter Premi-
um-Wodka aus Frankreich. Der edle Wodka besteht 
aus erlesenem französischen Weizen und kristallklarem 
Wasser, das der Kalkstein der Champagne reinigte.  
Das Herstellungs-Verfahren bedient sich der fünffachen 
Destillation. Diese garantiert die besondere Reinheit 
des Wodkas. Seine milde Süße erinnert an Mandeln 
und Nüsse. Die Flasche besticht durch eine besondere 
Gestaltung des Etikettes.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 737084  

Belvedere Vodka 
40% vol.
Der polnische Belvedere Vodka besticht durch seine 
außergewöhnliche Reinheit, Milde und seinen kristall-
klaren Geschmack. Der edle Tropfen überzeugt mit  
einem vollen und runden Geschmack, der sehr reich- 
haltig und ausgeglichen ist.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 733426  
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Wodka Gorbatschow 50% vol.
Wodka Gorbatschow 50% vol. ist die hochprozentige 
Variante eines der beliebtesten Wodkas Deutschlands, 
erkennbar an dem schwarzen Etikett. Durch seinen 
höheren Alkoholgehalt verleiht Gorbatschow 50% vol. 
den Drinks in denen er verwendet wird, einen kraft- 
volleren Geschmack.

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 151128  

Hamburg Blue Vodka 40% vol.
Die einzigartige Getreidequalität aus den fruchtbarsten 
Anbauregion der Karpaten und das kristallklare, mit 
Bernstein angereichertes Wasser aus den einsamen 
Gebirgszügen der Karpaten gibt dem Wodka einen ein-
zigartigen Charakter. Die 6-fache Destillation (Refrak-
tierung) und mehrfaches Filtern verleiht diesem Wodka 
seinen samtweichen Geschmack. Dieser Premium 
Wodka erreicht nach dem Reinheitsgebot für Wodka 
das Prädikat LUX - dies ist die zweithöchste anerkannte 
Qualitätsstufe. Der Hamburg Blue ist also ein Ultra 
Premium Wodka.

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 609716  

Berliner Brandstifter Vodka 43,3% vol.
Der siebenfach gefilterte und fünffach destillierte 
Berliner Brandstifter Vodka wird aus besonders hoch-
wertigen französischen Zuckerrüben gewonnen und 
mit typischen Berliner Blüten und Botanicals veredelt. 
Wilde Rose, Holunder, Veilchenwurzel, schwarze 
Johannisbeere und Kornblume zieren den Duft der 
wilden Stadtgärten Berlins. Sie verleihen dem Berlin 
Vodka seine dezent florale und fruchtige Note. Trotz 
seines höheren Volumenprozentsatzes von 43,3% war-
tet dieser edle Brand mit der für Berliner Brandstifter 
typischen Milde auf. Jede der 999 Flaschen pro Edition 
wird von Hand abgefüllt und nummeriert.

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 593140  

Karneval Vodka 40% vol.
Karneval Vodka schließt die Lücke zwischen hoch- 
preisigen Premium Brands und Mainstream Marken.  
Geballte Social Marketing Power - RAF Camora und 
BONEZ MC bringen eine riesige, aktive und loyale  
Fanbase mit, die zur Produktvermarktung genutzt wird.

0,5 L Fl.  

Artikelnummer: 610802  
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Beluga Noble Russian 40% vol.
Der hochwertige Beluga Noble Vodka in der unverwechselba-
ren Flasche wird nach alter Handwerkstradition in Russland 
hergestellt. Aufgrund des aufwendigen Herstellungsverfah-
rens werden nur 900 Flaschen pro Tag hergestellt. Es werden 
nur die besten, natürlichen Zutaten, wie Hafer, Honig und 
Mariendistel-Extrakte, sowie kristallklares, durch Quarz und 
Silber gefiltertes Wasser aus den artesischen Brunnen Sibi-
riens verwendet. Nach aufwendiger Destillation erfolgt die 
Filterung und Reinigung in einem monatelangen Prozess.

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 145686  

Crystal Head Vodka 40% vol. 
Der Crystal Head Vodka ist ein Gemeinschaftspro-
jekt von Hollywood-Schauspieler Dan Aykroyd und 
dem Künstler John Alexander. Der Premium-Wodka 
aus Kanada wird ausschließlich aus hochwertigem 
englischen Weizen hergestellt. Seine 5-fache 
Destillation und die anschließende, 7-fache Filt-
ration, unter anderem mehrfach durch Herkimer 
Diamanten – 500 Millionen Jahre alte Quarzkristalle 
– versprechen absolute Reinheit und vollendeten 
Wodka-Genuss. Nachdem er die 3-fache Filtration 
durchlaufen hat, wird reinstes Grundwasser aus 
einem Gletschersee auf Neufundland hinzugegeben.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 478651  

Organika Vodka Bio 40% vol.
Organika Vodka wird nach einer traditionsreichen, sibiri-
schen Rezeptur aus bestem Winterweizen und dem weichen, 
kristallklaren Wasser des kilometertiefen sibirischen Baikal 
Sees hergestellt. Abgerundet wird dieser mit Extrakten 
der sibirischen Lärche, was ihm seinen unvergleichbaren 
Charakter verleiht. Der Wodka wird 3-fach destilliert und 
einem dreistufigen Filtrationsprozess durch Aktivkohle, Silber 
und Quarzsand unterzogen. Ein Hauch von Zimt und Minze 
verleiht ihm den faszinierenden, herbal würzigen Charakter. 
Kristallklar, frisch, reichhaltig und relativ sanft, offenbart er 
noch einen Hauch von Süße und eine cremige Weichheit.

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 609974  

Mamont Vodka 40% vol.
Der Mamont Vodka gilt als echtes russisches Qualitätspro-
dukt. Allein die extravagante Flasche deutet auf die hohe 
Qualität des Wodkas hin. Frische Bio-Zutaten und ein speziel-
les Verfahren, bei dem ausschließlich auf sibirischen Winter-
weizen zurückgegriffen wird, führen zu dem weichen Mamont 
Vodka. Die fünffache Destillation trägt darüber hinaus zu der 
kristallklaren Färbung bei, was ebenfalls ausschlaggebend 
dafür ist, dass das Destillat hauptsächlich pur genossen wird.

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 093614  

 Russland

 Russland Kanada

 Russland
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Haku Craft Vodka 40% vol.
Haku Vodka ist ein authentischer Super Premium Wodka aus dem House of  
Suntory in Japan. Dieser einzigartige Wodka wurde traditionell über Bambus-
kohle gefiltert. Dieser Prozess lässt ihn sanft im Gaumen erscheinen und damit 
typisch japanisch - unaufdringlich.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 610909  

dka 40% vol.
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Mozarter OPEREA No.10  
Bio 40% vol.
Der Mozarter Vodka OPERA No. 10 ist eine brillante 
Komposition feinster natürlicher Zutaten aus Eigenan-
bau. Hergestellt und destilliert wird dieser aus Bio-Wei-
zen. Nach der 20-fachen Destillation wird der Mozarter 
Vodka mit quellfrischem, glasklarem Urgesteinswasser 
aus dem Mühlviertler Naturschutzgebiet vermählt. Der 
Geschmack ist ausgesprochen mild, mit einer sanften 
Note im Nachgang.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 610534  

Mozarter OPEREA No.8  
Bio 44% vol.
Mozarter schuf seinen Vodka Opera Edition eigens für 
Liebhaber des feinen, höchsten Geschmacks. Opera 8 
wird rein natürlich hergestellt, vom Bio-Getreide auf 
dem Feld bis zur Abfüllung in die Flasche. Sortenreine 
Rohstoffe und quellfrisches Urgesteinswasser aus 
dem Mühlviertler Naturschutzgebiet sind der Garant 
für milden Geschmack.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 610532  
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GIN
[englisch gin, Kurzform von: geneva  
älter niederländisch genever, Genever]

Ursprünglich stammt Gin aus den Niederlanden des 
16. Jahrhunderts. Dort wurde ein reger Handel mit Gewürzen  
und Früchten aus Ostindien betrieben, wodurch der Vorgänger des Gins, 
der Genever, ein Kornbrand, entstand. 
Dieser wurde mit Wacholder und anderen Gewürzen und Kräutern aro-
matisiert. Genever war eigentlich als flüssige Medizin gedacht, die schnell 
Schmerzen lindern sollte, wurde dann aber wegen ihrer stimmungsauf- 
hellenden Effekte bekannt. Durch die Handelsbeziehungen und den  
80-jährigen Krieg wurden auch die Engländer auf Genever aufmerksam. 
Die Engländer nahmen das Rezept mit in ihre Heimat und gaben ihm  
den Namen Gin.
Alle Variationen von Gin basieren auf der gleichen Basis: neutralem  
Alkohol, meist gewonnen aus Getreidedestillaten. Dazu kommen noch  
Gewürze, Kräuter, Pflanzen und Früchte, wobei Hauptnote der  
Wacholder bildet. Das fertige Getränk hat mindestens  
37,5% Volumenalkohol.
.
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Tanqueray London Dry Gin 47,3% vol.
Der Tanqueray London Dry Gin ist ein hochwertiger Gin, der sich durch  
eine mehrfache Destillation auszeichnet. Er gehört zu den meistverkauften  
im oberen Preissegment. Ein vielseitiger, klassischer Gin mit deutlichen  
Wachholder Geschmack.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 736870 

TOP-SELLER
UNSER
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Tanqueray Gin No. Ten 47,3% vol.
Tanqueray No. Ten Gin ist der jüngere Bruder des  
Tanqueray London Dry Gin. Seit dem Jahr 2000 ist er auf 
dem Markt und der einzige Gin, der aus frischen Kräutern 
und Früchten in kleinen Kesslen gebrannt wird. Somit 
erhält er sein intensives Aroma. Sein weicher und sanfter 
Geschmack sind herausragend.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 736161  

Tanqueray Flor de Sevilla Distilled Gin 
41,3% vol.
Eine außergewöhnliche Harmonie zwischen den klassi- 
schen Botanicals von Tanqueray London Dry Gin und 
der bittersüßen Sevilla-Orange. Flor de Sevilla bietet ein 
zugängliches Geschmacksprofil von bittersüßen Sevilla- 
Orangen, die durch die vier Botanicals von London Dry 
ausgeglichen werden. Perfekt als Sommer-Drink serviert 
mit Tonic Water und Orangenzesten sowie einem Schuss 
Orangensaft.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 100894  
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Tanqueray Rangpur Lime 41,3% vol.
Dieser Gin ist 4-fach destilliert und wie der Name verrät ist neben der Standart 
Botanicals eine Rangpur Frucht verwendet. Sie soll eine Kreuzung aus Mandar-
ine und Zitrone sein und für seinen herb fruchtigen Geschmack zur Veredelung 
eingesetzt werden. Das Rezept besteht seit dem Jahr 1830 und ist von Charles 
Tanquera, dem Hoflieferant der englischen Königin.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 736870 

Tanqueray Blackcurrant Royale 41,3% vol.
Der „Blackcurrant Royale“ wurde inspiriert von den Aromen der französischen 
schwarzen Johannisbeeren, den berühmten Cassis, die in dieser neuen Kreation 
von Tanqueray um die Wette duften mit Vanille und den Blüten der schwarzen 
Orchidee. Schimmernd violett in der Farbe, begegnet er der Nase intensiv mit 
schwarzen Johannisbeeren, darunter mischt sich würzige Vanille gepaart mit 
üppig floralen Noten. Am Gaumen dann zeigt er sich weich und floral-würzig 
mit runden, dabei angenehm würzig-fruchtigen Cassis-Aromen, begleitet von 
cremiger Vanille, die an frisches, süßes Brioche erinnert und diesen „Tanquer-
ay Blackcurrant Royale“ in einen runden, floral-fruchtigen Abgang begleitet.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 610547 

Rangpur Lime 41 3% vol

52

 England

Gin

 England

123 124 



TOP-SELLER
UNSER

53

Star of Bombay Gin 47,5% vol.
Verwendung seltener Botanicals: Bergamotte und  
Ambrette-Samen. Durch eine langsame Destillation 
erhält Star of Bombay einen höheren Alkoholgehalt. 
Dadurch vereinen sich die Botanicals in perfekter 
Harmonie und entwickeln ein besonders volles Aroma.

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 386652  

Bombay Sapphire Gin  
40% vol.
Dieser aus Großbritannien stammende Gin überzeugt  
mit dem richtigen Maß an Geschmacksnoten die ein  
Wacholderschnaps mit sich bringt. Der gehaltvolle  
Geschmack des Premium-Gins ist von Milde geprägt  
und bringt eine wunderbare Weichheit mit sich.

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 740305  

Bombay Bramble Dry Gin 37.5% vol.
Aromatisch und geschmacklich hat der neue Bombay 
Bramble Distilled Gin viel zu bieten. Man darf sich 
auf die gewohnten Wacholdernoten freuen, doch die 
Hauptrolle übernehmen die reifen, süßlich säuerlichen, 
herb fruchtigen Brombeeren und Himbeeren. Der 
rundum gelungene Bombay Bramble Distilled Gin gibt 
sich kraftvoll, verspielt, sinnlich elegant und sommer-
lich. Er eignet sich zum Mixen von Drinks wie Gin Tonic 
mit einem raffinierten Twist.

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 601216  

Bombay Sapphire East 42% vol.  
London Dry Gin
Geheimnisvoll, erfrischend und exotisch: Neben den 
zehn traditionell verwendeten Botanicals enthält die 
neue Gin-Sorte thailändisches Zitronengras und vietna-
mesischen schwarzen Pfeffer, die ihm eine fernöstliche 
Note verleihen. Die Rezeptur verbindet gekonnt Mo-
derne mit einer jahrhundertealten Tradition. Denn wie 
der Klassiker basiert er auf dem Rezept des Engländers 
Thomas Dakin aus dem Jahr 1761.

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 110723  
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No.3 London Dry Gin 46% vol.
Die erlesenen Zutaten und die aufwendige Herstellung 
dieses Premium-Gins sind der Grund für seine außerge-
wöhnliche Geschmacksvielfalt. Der Geschmack gleicht  
einer Sinfonie, von Wacholder-, Kiefern- und Lavendel- 
noten, verbunden mit  Orangen- und Grapefruittönen 
unterstrichen von einem erdigen Hauch. Dabei schmei-
cheln würziger Koriander, Engelwurz und Pfeffer dem 
Gaumen. Im Finish überzeugt dieser frische Gin weiter-
hin mit seiner fruchtig-würzigen Kombination und läuft 
dann in Tönen von Koriander, Pfeffer und Zitrone aus.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 049727  

Beefeater Gin 47% vol.
In England aus ausschließlich den besten Zutaten herge-
stellt, weist dieser Gin unter anderem Teearomen auf. Der 
Legende nach beruht dies auf der Passion des Großvaters 
der Destilleriegründer - er war Teehändler. Mit 47% vol. 
und schicker Designerflasche ein echtes Highlight.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 170912  

Hayman’s Gently Cask Rested  
41,3% vol.
Der Gently Rested Gin wurde von den Gin-Palästen des  
19. Jahrhunderts inspiriert, in denen es üblich war, engli-
schen Gin in schottischen Whiskyfässern zu lagern. Das 
verlieh dem Gin ein einzigartiges, würziges Finish. Diese 
Tradition wird bis heute bei diesem fassgereiften, engli-
schen Gin fortgesetzt.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 484946  

Elephant London Dry Gin 45% vol.
Die Macher von Elephant Gin geben Afrika auch etwas zu-
rück. Von jeder verkauften Flasche Elephant Gin kommen 
15% zwei Tierschutzorganisationen zu Gute, die sich mit 
dem Schutz des größten Landsäugetiers der Erde, dem 
Afrikanischen Elefanten, verschrieben haben. Die Big Life 
Foundation und Space for Elephants Foundation. Diesem 
Engagement verdankt Elephant Gin auch seinen Namen. 
Kristallklar mit fruchtig-würzigem Geschmack, ein Gin,  
den man sowohl pur oder als Cocktail genießen kann.

0,5 L Fl.

Artikelnummer: 846548  
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Opihr Oriental Spiced London Dry Gin 
42,5% vol.
Aus dem Hause der ältesten Destillerie Englands 
kommt dieser außergewöhnliche und einzigartige 
Oriental Spiced London Dry Gin. Opihr zeichnet 
sich durch seine erlesenen Zutaten aus: schwarzer 
Pfeffer aus Indien, Kubebenpfeffer aus Indonesien 
und Koriander aus Marokko – Zutaten, die für diesen 
besonderen Gin handgepflückt werden.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 446515  

Mombasa Club Premium Gin  
41,5% vol.
Dieser Premium Gin wurde schon 1888 extra für den  
gleichnamigen britischen Kolonialclub in Kenia destil-
liert und verschifft. Bis heute begeistert er mit exoti-
schen afrikanischen Noten und harmoniert perfekt  
mit jedem Tonic Water.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 388607  

Greenalls London Dry Gin 40% vol.
In der ältesten Gin-Destillerie Großbritanniens wird seit 
1761 Greenall's London Dry Gin hergestellt. Einer der 
Urväter des englischen Gins und 1761 der amtierende 
Master Distiller, Thomas Dakin, erfand das Rezept. 
Greenall's Gin ist geprägt vom ausdrucksstarken 
Geschmack nach Wacholder, mit einem Hauch erdiger 
Würze und frischem Zitrus. Der weiche Abgang hin-
terlässt eine leichte Süße und macht diesen Gin zum 
Klassiker für den perfekten Gin Tonic.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 054360  

Boodles London Dry Gin  
40% vol.
Der Gin wird in einer traditionellen Carter Head Still 
Brennblase destilliert, die heute sehr selten ist. Das  
Besondere daran ist, dass bei der Zugabe der Kräuter 
und Gewürze auf Zitrusschalen verzichtet wird. Hin-
gegen sorgen Kräuter und Gewürze wie Muskatnuss, 
Rosmarin und Salbei für einen besonderen Geschmack. 
Die kräuterbetonte Aromatik und die typische Bitter-
note des Gins halten sich in der Waage und verleihen 
ihm einen besonders samtigen Charakter.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 388734  

133 134 
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BULLDOG Gin 40% vol.
BULLDOG Gin wird in England in traditionellen Kupfer Pott-Stills vierfach 
destilliert, hergestellt und abgefüllt. 12 „Botanicals“ aus 8 verschiedenen 
Ländern, wie dem chinesischen „dragon eye“, sind für den einzigartig milden 
Geschmack verantwortlich. BULLDOG Gin besticht durch seine einzigartige, 
pechschwarze Flaschenausstattung sowie durch seinen starken und merkfähi-
gen Markennamen. Die Aussage „BULLDOG - the smoothest and most mixable 
gin in the world“ beschreibt seinen besonders ausgewogenen Geschmack in 
idealer Weise.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 603644 

Bathtub Gin 43,3% vol.
Der außergewöhnliche Gin kommt aus Ableforth’s in England und besticht 
durch die unkonventionelle Verpackungsform. Im Kupferkessel wird der  
Alkohol destilliert und mit sehr klassischen Botanicals, wie Wacholder,  
Orangenschalen, Zimt, Kardamon und Nelken in kleinen Mengen hergestellt.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 610494 

TOP-SELLER
UNSER

TOP-SELLER
UNSER
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Gin

Hendrick’s Gin 44% vol.
Der Hendrick’s Gin offenbart im Aroma erfrischende 
reiche Noten von Frucht, Wacholder und Kräutern.  
Selbiges gilt für den gehaltvollen Geschmack. Das  
außergewähnliche Trinkerlebnis hat dem Hendricks  
Gin viel Anerkennung eingebracht. 2003 wurde er im 
„Wall Street Journal“ als weltbester Gin gelobt.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 735464  

Edinburgh Gin Seaside 43% vol.
Er gehört zur Marke Edinburgh Gin, die in der gleich-
namigen schottischen Hauptstadt produziert wird und 
schon allein daher interessant ist. Das englische Wort 
„Seaside“ kann mit Strand/Küste/Meeresnähe übersetzt 
werden, sodass sich der Genießer auf einen maritim ge-
prägten Wacholderschnaps einstellen darf. Der limitierte 
Gin wurde u.a. mit Seetang, Cochlearia (Löffelkraut) und 
Efeu angereichert und verleiht ihm im Geschmack etwas 
Herbales bis Florales. Damit ist er besonders gut 
geeignet für Gin & Tonic.

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 100281 

The Botanist 46% vol.
The Botanist ist der pure Ausdruck der Wildheit unserer 
Hebrideninsel. Aus 9 klassischen Gin-Gewürzen und 
22 ausgewählten Botanicals, die nur auf der Insel Islay 
wachsen, entsteht eine Spirituose mit einem unglaublich 
vielschichtigen Zusammenspiel von Aromen. Extrem 
langsam destilliert, entsteht hier eine von Hand gefer-
tigte, neue und wilde Generation von Premium-Gins. 
Dieser wird dann in neuer, aufmerksamkeitsstarker  
Designflasche mit geprägten lateinischen Pflanzen- 
namen dem Endverbraucher dargeboten.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 367522  

Lind & Lime Gin 44% vol.
Ein Team von Gin-Experten verfolgt hier in Edinburgh 
die Mission, einen Wacholderbrand herzustellen, der 
sich auf klassische Weise vom Überangebot auf dem 
Markt abhebt. Ziel ist es, mit einem klassischen London 
Dry Gin seine ursprünglich angedachte Wirkung zu er-
zielen: die perfekte Balance zwischen den Grundzutaten 
Wacholder, Limette und rosa Pfeffer. Dabei geht Lind & 
Lime einen ganz besonderen Weg, indem die Macher 
ihren Gin so nachhaltig wie möglich produzieren und 
sich der lokalen Historie verschreiben.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 613445  
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TOP-SELLER
UNSER
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Siegfried Wonderleaf  
alkoholfrei 
Der weltweit prämierte Siegfried Rheinland Dry Gin 
bekommt mit Siegfried Wonderleaf eine alkoholfreie  
Alternative! Es ist streng genommen kein Gin, denn 
dieser muss schon per Gesetz mind. 37,5% vol. haben. 
Doch Siegfried Wonderleaf bringt die Aromen der  
Botanicals von Gin in alkoholfreier Version als Basis  
für alkoholfreie Cocktails und Longdrinks.

0,5 L Fl.  

Artikelnummer: 427872  

Siegfried Rheinland Dry Gin 41% vol.
Der Siegfried Dry Gin begeistert durch seine Kom-
position aus 18 Botanicals. Für seinen feinen Duft 
sorgt eine sanfte Zitrusnote, welche von Nuancen des 
Wacholders, Thymians und Kardamoms begleitet wird. 
Die Frische von Lavendel mischt sich geschmacklich 
mit den würzigen Noten des Ingwers und der Angelika-
wurzel. Abgerundet wird der feine Gin schlussendlich 
mit dem warmen Charakter des Leit-Botanicals der 
Lindenblüte.

0,5 L Fl.  

Artikelnummer: 112090  

Berliner Brandstifter Gin 43,3% vol.
National und international ausgezeichnet für  
Geschmack und Design, ist der Berlin Dry Gin ein 
außergewöhnlich weicher, floraler und frischer Gin. 
Verfeinert mit Berlins Blüten und Botanicals, wird er 
von Hand abgefüllt und nummeriert. Die limitierte 
Herstellung von 9.999 Flaschen pro Edition sowie 
Abfüllung und Nummerierung von Hand garantieren 
die Einzigartigkeit und Qualität dieses Produktes.

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 593157  

untitled Old Tom Gin 42% vol.
Das Besondere an dieser klaren Gin-Sorte ist die Her-
stellung, die auch heute noch nach einem Originalrezept 
aus dem 19. Jahrhundert erfolgt. Die handverlesenen 
Zutaten verleihen der Spirituose eine intensive pflanz-
liche Note mit einer leichten Süße. Dieser Old Tom Gin 
enthält einen Alkoholgehalt von 42% vol. und garantiert 
ein vielfältiges Geschmackserlebnis.

0,5 L Fl.  

Artikelnummer: 374949  

143 144 
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Buffalo Grass Gin 66® 47% vol.
Vor dem Brennvorgang in traditioneller Small Batch 
Copper-Still-Destillation werden typische Botanicals wie 
Wacholder, Koriander, Wermutkraut sowie Zitronen-  
und Orangenschalen mit dem aromatischen Bisongras 
in einem aufwändigen Stufen-Mazerationsverfahren 
vermählt. Das Ergebnis ist ein echter London Dry Gin 
mit feiner Wacholdernote und dezenten Anklängen des 
typischen Bisongras-Geschmacks – eine absolute Inno-
vation und ein echter Genuss für alle Gin-Liebhaber.

0,5 L Fl.  

Artikelnummer: 513737  

Bruderkuss Luxury Dry Gin Basic  
46% vol.
Luxury Dry Gin - handcrafted - 14 Botanicals: 
Wacholderbeeren, Zitrusfrüchte, Lavendel, Koriander, 
Angelikawurzel, Ingwer und handverlesene Kräuter 
und Essenzen. Der Bruderkuss ist Kult - und das in der 
ganzen Welt. Der Bruderkuss auf der East-Side-Gallery 
ist sehr positiv belegt, da er neben dem Brandenburger 
Tor das Symbol für die friedliche Revolution und die 
Wiedervereinigung ist.

0,5 L GH.  

Artikelnummer: 458033  

Monkey 47 Dry Gin 47% vol.
Der Monkey 47 ist ein Muss für jeden Gin-Liebhaber! 
Die 47 handverlesenen pflanzlichen Zutaten werden 
von Christoph Keller in einem meisterlichen Destilla-
tionsverfahren voll zur Geltung gebracht. Die Reifung 
in traditionellen Steingutfässern und die Zugabe von 
frischen Preiselbeeren aus dem Schwarzwald verleihen 
dem Monkey 47 eine unvergleichliche Komplexität und 
Qualität und machen ihn zu einem wahren Meister-
stück, der seinesgleichen sucht!“

0,5 L Fl.  

Artikelnummer: 118401  

The Duke Munich Dry Gin 45% vol.
Ein moderner Wacholderschnaps mit einem ganz 
eigenen Charakter und brillanten klassischen Zügen. 
Er zählt mit seiner Erstproduktion im Jahr 2009 zu den 
Pionieren der deutschen Gins. Er vereint Klassik und 
Moderne mit seinen dezenten aber präsenten Wachol-
der-Noten und den prominenteren Zitrustönen, welche 
von holzig-waldigen Nuancen umspielt werden. Das 
florale und herbsüße Finish verleiht ihm seinen runden 
und wunderbar weichen Gesamtcharakter.

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 050391  
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Unterholz Gin Premium Forest Dry Gin 
37,5% vol.
Unterholz Gin ist ein weicher, sanfter und sehr aromati-
scher Gin. Zu Beginn leicht süßlich wie der Saft aus der 
Birke mit feinen Aromen von Waldhonig. Dann spürt man 
die spritzige Kombination aus Zitronengras und den im 
Wald und Unterholz gesammelten geheimen Kräutern 
und Früchten. Ein wirklich feiner und weicher Gin für  
lange Sommerabende und gemütliche Runden in der 
Natur oder zu Hause.

0,5 L Fl.  

Artikelnummer: 458071  

Windspiel Premium Dry Gin 47% vol.
Der aus eigenen Kartoffeln destillierte Rohalkohol stellt 
die Basis für Windspiel Premium Dry Gin dar. Gepaart 
mit klassischen Wacholderbeeren, Lavendel und Kori-
ander ergeben sie ein klassisches Gin-Aroma mit einer 
feinen Milde. Für den besonderen Charakter des Gins 
sorgen Ingerwurzeln, Zimtrinde und Zitronenschale 
sowie weitere Botanicals nach einer Geheimrezeptur 
des Destillateurmeisters. Der Gin wird ausschließlich 
in aufwendiger, traditioneller Handarbeit erzeugt. 

0,5 L Fl.  

Artikelnummer: 491596  

Friedrichs Gin Liquer Ginger 31% vol.
Der dreifach im Kupferbrennkessel destillierte, hoch-
wertige Friedrichs Gin aus Deutschland ist nach dem 
Geschäftsführer benannt und erhielt bereits viel Lob. 
Er dient als Grundlage für den Likör, der zusätzlich mit 
Ingwer verfeinert wurde. Der trendige Gin der Brennerei 
Steinhagen profitiert also von den 13 Botanicals der 
Aromatisierung und von der Ingwerknolle. Sternanis, 
Wacholderbeeren, Orangenschale, Rosmarin, Süßholz 
und Apfel sind einige der sorgsam ausgesuchten Zutaten.

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 604157  

Friedrichs Gin Grapefruit 31% vol.
Premium-Gin trifft auf fruchtigen Likör! Diese außerge-
wöhnliche Kreation bieten Gin Fans etwas ganz Beson-
deres: Hochwertigen Gingenuss mit den fruchtig-herben 
Noten der Grapefruit und abgerundet von einer sanften 
Süße. Das Familienunternehmen nutzt auch heute noch 
die traditionelle Wacholderquetsche zur Herstellung, die 
für besonders intensive Aromen sorgt. Durch die Kombi-
nation mit fruchtigem Likör und seinen 31% vol. deutlich 
milder als herkömmliche Gins oder Flavoured Gins.

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 272782  

151 152 

153 154 
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040/Gin Hamburg 40% vol.
Durch mehrfache Filtration und die besten Zutaten wird 
der nordisch frische 040/Gin des HSV zu einem hoch-
wertigen Gin. Für das Aroma dieses 40% vol. Gins wird 
neben der Wacholderbeere auch der Apfel als Botanical 
verwendet. Dadurch entsteht ein fruchtig frischer Gin, 
der an das alte Land erinnert.

0,5 L Fl.  

Artikelnummer: 100137  

Original Effzeh Gin 42% vol.
Das Kölner Grundgesetz hat 11 Gebote, die Fußballmann-
schaft hat 11 Spieler auf dem Platz und der Karneval 
beginnt am 11.11. Darum wird unseren EFFZEH GIN durch 
die Zugabe von genau 11 Botanicals abgerundet. Die  
9 handverlesenen Kräuter Oregano, Basilikum, Rosmarin, 
Thymian, Majoran, Petersilie, Bohnenkraut, Kerbel und 
Liebstöckel machen zusammen mit den klassischen  
Zitrusfrüchten Limette und Zitrone diesen Gin einzigartig.

0,5 L Fl.  

Artikelnummer: 100135  

BVB Gin 09 - Das Original 43% vol.
Ein echter Borusse! Die extra für den BVB konzipierte 
Gin-Rezeptur aus regionaler Produktion macht diesen Gin 
in der außergewöhnlichen Flasche zu einem besonderen 
Tropfen. 9 Botanicals geben ihm einen unverwechselba-
ren Geschmack und seine Borussen-nahe Farbe. Durch 
Wachholder, Orange, Zitrone, Limousinholz, Kaffir-Limet-
te, Limette, Zitronengras, Orangenschalen und Süßholz 
wird er zitruslastig, wodurch er sich optimal mit Kräutern, 
wie Rosmarin, Thymian oder Basilikum genießen lässt.

0,5 L Fl.  

Artikelnummer: 100136  

r(h)eingin Tilly Edition - Köln 46% vol.
Die Tilly – Köln Edition des r[h]eingins wurde als Hom-
mage an die Stadt Köln gemeinsam mit dem Künstler 
Jacques Tilly gestaltet. Der Gin basiert ausschließlich auf 
unterschiedlichen Arten von Wacholderbeeren, die der 
Mischung einen konzentrierten Duft nach Wacholder 
schenken. Das Ergebnis ist ein frischer, blumiger und 
reiner Gin. Das Geschmackserlebnis entsteht zudem aus 
der Kombination eines reinen, mehrschichtenfiltrierten 
Alkohols mit hohem Malzanteil und dem puren Aroma 
der Wacholderbeeren. 

0,5 L Fl.  

Artikelnummer: 613416  

155 156 
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Flaschenpost Gin 41% vol.  
"Simsala Gin"
Unter der Marke Flaschen Post, wurde jetzt der Simsala 
Gin kreiert. Mit diesem Gin wird jeder Endverbraucher 
zum Zaubermeister! Gebe zum Gin den Tonic und der 
Gin wandelt sich vom blau ins Lila. Durch die Zauber- 
blüte, die blaue Schmetterlingsblüte (Clitoria Ternatea) 
wird der Gin auf natürliche Weise verfärbt - ohne  
künstliche Zusatzstoffe.

0,5 L Fl.  

Artikelnummer: 613376  

Flaschenpost Gin 41% vol.  
"Ohne dich ist alles ginlos"
Unter der Flaschen Post Marke wurde eine Love Edition 
weiter entwickelt. Sie zeichnet sich durch die Beigabe 
von Vanille und der Tonkabohne aus. Dieser Bohne  
werden aphrodisierenden Wirkung nachgesagt.

0,5 L Fl.  

Artikelnummer: 613375  

Birds Dry Gin 42% vol.
15 unterschiedliche Botanicals, die aus insgesamt fünf 
verschiedenen Kontinenten kommen und so die typi-
schen Aromen jedes Landes in deutscher Handarbeit 
in den Gin tragen. Die Basis bilden herbe, vollmundige 
Wacholderbeeren. Basilikum aus dem Süden und ein 
Hauch von Zitrusfrüchten untermalen die leicht bittere 
Note des Wacholders gekonnt. Der scharfe Ingwer 
sowie die fruchtig- süßen Beeren runden die Mischung 
ab und beleben den Birds Dry Gin auf neuartige Weise. 
Im Abgang zeigt sich eine leichte Süße der Beeren sowie 
die kräftige Würze des exotischen Basilikums. 

0,5 L Fl.  

Artikelnummer: 610251  

Gib deinem Leben einen Gin 41% vol.
Unser Bottle Post Gin ist ehrlich, kompetent und ein 
ginvoller Freund im wohlverdienten Feierabend. Er 
ist Meister im Geschichten erzählen und hat ein ganz 
besonderes Talent: Er versteht sich mit nahezu jedem 
Tonic und tanzt auch gerne in deinem Cocktailsha-
ker. Dieser deutsche Craft Gin ist lokal, schick und 
superlecker. Die Hauptnoten: Wacholder, Zitrone und 
Brombeere. Das Ergebnis ist ein unglaublich runder 
Craft Gin, der fruchtig, würzig, floral und spritzig zu 
gleich ist.

0,5 L Fl.  

Artikelnummer: 489530  

Gin

 Deutschland

 Deutschland Deutschland

 Deutschland
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Tonka Gin 47% vol.
Um eine perfekte Harmonie zwischen der Tonkabohne und 
den Wacholderbeeren zu schaffen, werden insgesamt 23 
Zutaten für den Tonka Gin verwendet. Der Tonka Gin wird 
in einer kleinen Brennerei hergestellt. Diese liegt idyllisch 
in mitten von Obstfeldern, in der Nähe von Hamburg. Von 
der Herstellung des Destillates bis hin zur Abfüllung der 
Flaschen, die Anbringung der Etiketten und des Verpackens 
der Flaschen, wird alles in Handarbeit durchgeführt. Die per 
Hand geschriebenen Nummern geben Auskunft über Pro-
duktionsnummer, Flaschennummer und in welchem Monat/
Jahr die Flasche hergestellt wurde.

0,5 L Fl.  

Artikelnummer: 610941  

Kakuzo Dry Gin Bio 44% vol.
Inspiriert durch die feinsinnige Verschmelzung deutscher 
und japanischer Kultur, destilliert in einer Traditionsbren-
nerei nach unserer eigenen Rezeptur, betört der perfekt 
ausbalancierte Kakuzo Gin die Geschmacksknospen mit den 
floralen Noten unseres Tee-Blends und Satsuma-Mandarine. 
Gepaart mit fruchtiger Yuzu und Grapefruit, abgerundet 
durch kräutrig-würzigen Wachholder, Koriander und Le-
mongras zaubert er uns ein Lächeln auf die Lippen. Und ein 
Lächeln ist hundert Worte wert.

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 613311  

Gin Sul Dry Gin 43% vol.
Gin Sul wird in der Altonaer Spirituosen Manufactur 
hergestellt und in Tonflaschen abgefüllt. 14 Botanicals, 
darunter Wacholder, frische Zitronenschalen, Zimt 
Ingwer, Lavendel und Rosenblüten liegen 36 Stunden 
zur Mazeration in Edelstahltanks. Danach werden sie 
behutsam destilliert und liegen dann für mehrere  
Wochen zur Ruhe, bevor sie dann mit dem weichen 
Wasser der Lüneburger Heide verschmolzen werden. 
Gin Sul wird vom starken Vertrieb Jägermeister in den 
Handel gebracht.

0,5 L Fl.  

Artikelnummer: 613307  

Knut Hansen Dry Gin 42% vol.
KNUT HANSEN Dry Gin steht für Regionalität und 
fein abgestimmte Nuancen von Gurke, Basilikum und 
Zitrusfrüchten, in Begleitung von Wacholder und 
frischen Äpfeln. Weltweit ausgezeichnet. Aus hochwer-
tigen regionalen Zutaten, handcrafted in Hamburg.

0,5 L Fl.  

Artikelnummer: 610858  

Gin

 Deutschland

 Deutschland Deutschland

 Deutschland
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Ursel Gin Dark Forest  
Bio 47% vol.
Premium Taunus Gin - aus der Natur - aus der 
Region! Der Name Ursel ist angelehnt an die Stadt 
Oberursel mit 12 erlesenen Botanicals und 100% 
Bio sorgfältig von hand gebrannt und abgefüllt. 
Hocharomatisch und mild, mit markanten Aroma 
der Ebereschenbeere und Melisse verleihen die-
sem Gin den Charakter.

0,5 L Fl.  

Artikelnummer: 610719  

Ursel Gin Heritage 
Bio 47% vol.
Premium Taunus Gin - aus der Natur - aus der 
Region! Der Name Ursel ist angelehnt an die Stadt 
Oberursel mit 12 erlesenen Botanicals und 100% 
Bio sorgfältig von hand gebrannt und abgefüllt. 
Das klassische Original - überzeugt durch seine 
Ursprünglichkeit und geradlinigen Geschmack.

0,5 L Fl.  

Artikelnummer: 610718  

Gretchen Dry Gin 44% vol.
18 ausgewählte, in der original Brennblase destillierte Botanicals – Essenzen 
frischer Beeren, aromatischer Blüten und würziger Kräuter, mit feinstem 
Quittendestillat und zarten Fichtensprossen veredelt. Eine Hommage an den 
Schwarzwald und die Liebe, nach einem Hausrezept von 1947, das Alfred 
Schladerer seiner Frau Greta widmete. Ein Gin, gebrannt um Herzen zu erobern 
– damals wie heute.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 609778  

167 
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 Deutschland

Von Hallers Gin Blush 44% vol.
Inspiriert von den Lepidoptera, den geflügelten Insekten (Schmetterlinge und 
Motten), die sich vom Nektar wilder und kultivierter Blumen ernähren, wurde  
ein blumig zarte Gin kreiert. BLUSH ist eine zarte Komposition floraler Ge-
nussnoten, wobei Nuancen von Lavendel und Kamille mit leichten Zitrusnoten 
abgerundet werden. Seine leichte Süße scheint geradewegs von einem sonnen-
durchfluteten Blumengarten herüberzuwehen. Die dezent natürliche Färbung 
erhält der florale Gin durch Sandelholz.

0,5 L Fl.

Artikelnummer: 610953  

Von Hallers Gin Forest 44% vol.
Inspiriert von dem Vogel KRAMBAMBULI, welcher in 
Deutschland eine einheimische Drosselart ist, die im 
Wald lebt und sich von Wacholderbeeren ernährt, ist 
es gelungen einen intensiven Gin zu kreieren. FOREST 
vereint nicht nur Waldkräuter, Wacholderbeeren, 
Zedernholz und Zirbenzapfen in einer waldgrünen Fla-
sche, sondern auch die mystische Aura des deutschen 
Waldes. Seinen natürlichen Farbschimmer erhält der 
FOREST durch eine leichte Zedernholzlagerung. Ein 
geheimnisvoll-komplexer Gin mit anregend würzigem 
Geschmack.

0,5 L Fl.

Artikelnummer: 610954  

 Deutschland

 Deutschland

Von Hallers Premium Gin 44% vol.
Albrecht Von Haller war Physiker, Dichter und vor allem 
Botaniker. 1736 gründete er den berühmten Botanischen 
Garten Göttingens. Die hier handgepflückten Botanicals 
wie Zitronenstrauch, deutscher Ingwer und Halleria 
Lucidia  werden nach Irland zu PJ Rigney in die Shed 
Distillery in Drumshanbo gebracht. Dort werden sie zu 
diesem besonderen Gin destilliert. Vollkommen deutsch, 
vollkommen irisch, komplett beides.

0,5 L Fl.  

Artikelnummer: 173633  
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Woodland Dry Gin 45,3% vol.
Sechs Sauerländer machen einen besonderen Gin: Fernsehkoch Olaf Baumeis-
ter hat die Idee als Rezeptur umgesetzt. Wenige Botanicals sorgen für einen 
milden, ausgewogenen Geschmack, wodurch ein breiter Gästekreis angespro-
chen wird. Ein deutsches Produkt mit prägenden Botanicals aus der Region des 
Sauerlands. Bei der Ausstattung der Flaschen ergänzen sich Konzentration auf 
das Wesentliche und Liebe zum Detail.

0,5 L Fl.

Artikelnummer: 610723 
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Woodland Navy Gin 57,2% vol. 
Woodlands Navy Strength ist die Essenz des Woodland 
Sauerland Dry Gin. Intensiv im Geschmack und sanft im 
Gaumen. Bekannten Botanicals, wie die Fichtenspitze, 
der Baumpilz und die Löwenzahnwurzel prägen den 
Navy Strength mit waldigen, erdigen Noten. Zusammen 
mit frischer Brennnessel, handgepflücktem Sauerampfer 
und Zitrusnoten wird so für ein grandioses Geschmack-
serlebnis gesorgt. Durch das weiche Sauerländer 
Quellwasser ist der Navy Strength schierer Genuss ideal 
geeignet für Aperitifs, Cocktails oder Longdrinks.

0,5 L Fl.  

Artikelnummer: 610721  

Woodland Pink Gin 38% vol. 
Woodland Pink Gin ist ein Gin aus dem Sauerland, der 
sich streng der regionalen Philosophie folgend über die 
klassischen Sauerland-Botanicals hinaus durch warme 
Noten von wilden Beeren und fruchtigen Blüten aus-
zeichnet. Himbeere, Johannisbeere und Holunderblüten 
verleihen dem Woodland Pink Gin ein fruchtiges, som-
merliches Aroma, was ihn pur zum Genuss macht sowie 
ideal für Apperitivi und leichte, sommerliche Cocktails 
und Longdrinks ist.

0,5 L Fl.  

Artikelnummer: 610722  
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Schwarz Ge.brannt Gin 45% vol.
Egal ob pur oder mit Tonic, es stimmt einfach. Beim Öffnen der Flasche 
dominiert eine zitrus-frische Note, gefolgt von einer herbalen und dennoch 
weichen Schärfe. Ausgewogen und völlig harmonisch aufeinander abgestimmt, 
schmeckt man den Wacholder und die gekonnt fruchtigen Nuancen der Zitro-
nenschalen kombiniert mit der Exotik von Ingwer, Koriander im Einklang mit 
Kakao und Zimt-Ceylons. Die süß-herben Hopfenblüten bilden das perfekte 
Pendant dazu. Die auserwählten Botanicals sind durchaus kontrastreich aufei-
nander abgestimmt. Ziemlich fein und langanhaltend ist der Abgang mit einer 
warmen Kakaonote, die durch eine angenehm zitrus-scharfe Note am Gaumen 
abgelöst wird. Eine fast schon herb orientalische Mischung mit eindeutig frän-
kischen Wurzeln.

0,5 L Fl.  

Artikelnummer: 610634  

nnt Gin 45% vol.
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Spitzmund Dry Gin 47% vol. 
Der Spitzmund Gin stammt aus dem Norden von Deutsch-
land - aus Schleswig Holstein - Kiel. Eine kleine Destillerie 
produziert kleine Mengen und bringt mit viel Liebe zum 
Detail über das Etikett die maritime Herkunft sehr gut zur 
Geltung. Kennzeichnend für den Gin sind kleine Mengen 
pro Charge und es wird auf künstliche Zusatzstoffe ver-
zichtet. Der deutsche Gin passt super zu rotem Traubens-
aft und Tonic Water.

0,5 L Fl.  

Artikelnummer: 610559  

Fabelhaft Gin 40% vol. 
In Zusammenarbeit zwischen Dirk Niepoort und dem 
Hamburger Weinhändler Dirk Delventhal wurde nun zum 
ersten Mal ein "Fabelhaft Gin" kreiert. Dieser Gin stellt 
eine gute Ergänzung zum Wein-Sortiment dar, denn das 
Wichtigste der insgesamt 9 verwendeten Botanicals, die 
Zistrose, wird in den Niepoort-Weinbergen im Douro-Tal 
von Hand gepflückt und nach Norddeutschland geschickt. 
Hier wird der Gin in einer kleinen, renommierten Brenne-
rei produziert. Dieser Gin wird noch traditionell in einem 
100-Liter-Brenngerät destiliert. Alle Botanicals werden 
einzeln destilliert und später dann nach Rezept vermischt.

0,5 L Fl.  

Artikelnummer: 613561  
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Libellis Premium Gin 41% vol.
LIBELLIS ist ein Premium Gin aus Andalusien mit 
einzigartigem rosa Perlmutteffekt und sorgfältig aus-
gewählten Botanicals. LIBELLIS duftet nach Wacholder, 
Koriander, Orange, Melisse, Mandrine und 
Erdbeeren und ist im Geschmack fruchtig mit 
feiner Süße. Der einmalig, sensationelle  
Effekt, der durch das Schütteln der Flasche 
entsteht, wird durch die Zugabe von  
mikronisierten Erdbeeren erzeugt.

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 150952 

Gin Mare Mediterranean 42,7% vol.
An der spanischen Costa Daurada entsteht dieser 
fantastisch mediterrane Gin. Mit seinen besonderen 
Aromen von Arbequina-Oliven, Rosmarin, Basilikum 
und Thymian ergänzt von Geschmacksnuancen wie 
Wacholder, Orangen- und Zitronenschale, Kardamom 
und Koriander erfährt man mit diesem Super Premium 
Gin eine Reise durch die Welt der opulenten, mediter-
ranen Aromen. 

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 050911  

Mac Malden Gin 42% vol.
Im Geschmack sehr weich und ölig, gefolgt von einer 
Aromenexplosion der Wachholderbeere. Ein ausbalan-
ciertes Finale mit einem angenehm langen Abgang Pur 
oder als Longdrink mit Tonic Water geniessen. Die Farbe 
ist eine perfekte Klarheit und Helligkeit mit öligen Refle-
xen. Dominierende Aromen der Wachholderbeere und 
Pfeffer sowie ein Hauch von Zitrone, die dem Gin seine 
Bitterkeit und Frische verleiht.

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 415018  

Kyrö Napue Rye Gin 46,3% vol.
Die wichtigsten Botanicals des Gins sind fest mit der 
finnischen Natur verwachsen. Sanddorn, Cranberrys, 
Birkenblätter und Mädesüß verleihen der Spirituose das 
Aroma und den Geschmack von frühmorgendlichem 
Nebel und Tautropfen auf finnischen Wiesen. Kühl wie 
die finnische Nacht, aber mit der Hitze von Roggen und 
der Mitternachtssonne, präsentiert sich unser Produkt 
wie kein anderer Gin. 

0,5 L Fl.  

Artikelnummer: 846339  
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UNSER

Roku Japanese Gin 43% vol. 
Roku, im Japanischen gleichbedeutend mit der Zahl Sechs, ist der japanische 
Premium Craft Gin aus dem Spirituosen-Atelier von Suntory in Osaka. Seine 
einzigartige Zubereitung aus sechs in Japan beheimateten Botanicals gibt 
diesem besonderen Gin seine unverwechselbare japanische Identität. Die 
verwendeten japanischen Botanicals werden nach dem Prinzip des SHUN in 
der richtigen Saison und in ihrer optimalen Reife geerntet. So kann das Aroma 
jedes Botanicals bestmöglich extrahiert werden. Geschaffen von japanischer 
Meisterhand mit Liebe zum Detail ist das Ergebnis ein komplexer und harmo-
nischer Gin, weich und samtig am Gaumen.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 411905  

69
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Brooklyn Gin Small Batch 40% vol.
Bei der Herstellung dieses zwischen Tradition und  
Moderne angesiedelten Qualitätsprodukts lässt man 
Sorgfalt walten. Der Brooklyn Gin aus New York 
profitiert davon, dass die Zitrusfrüchte von Hand 
geschnitten, geschält und weiterverarbeitet werden 
und im frischen Zustand ihre Aromen an das Destillat 
weitergeben. Auch die Wacholderbeeren werden 
in Handarbeit aufgebrochen. Die Destillation, das 
Abfüllen, das Verschließen und das Etikettieren der 
Flaschen erfolgen ebenso von Hand.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 100145  

135°East Hyogo Dry Gin 42% vol.
Kaikyo East Hyogo Gin verdankt seinen Namen dem 
135-Meridian, der die Stadt Akashi in der Präfektur 
Hyogo kreuzt. Also aus Japan stammend wird er 
in kleiner Charge mit ausschließlich pflanzlichen 
Inhaltsstoffen destilliert135. East Hyogo Dry Gin wird 
mit Sake, Wacholder, Engelwurz, Chrysantheme Ko-
riander, Zeder, Yuzu,  Shisoblatt, und Pfeffer Sansho 
hergestellt.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 610596  
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Drumshanbo Gunpowder Irish Gin  
43% vol.
In Drumshanbo Gunpowder Irish Gin vereinen sich im 
slow-distilled Verfahren zwölf orientalische und irische 
Botanicals zu diesem unverkennbaren Premium-Gin. 
Würze von Wacholder, Gewürzen und fruchtig-frischen 
Zitrusnoten, abgerundet in einer sehr harmonischen 
Komposition ergeben den Geschmack eines würzigen 
Gin mit herbem Touch von Grüntee-Noten sowie zitrus-
artigen Bittertönen. 

0,5 L Fl.  

Artikelnummer: 601214  

Gin

Wagon 22 Transsiberian Thorn Gin  
45% vol.
Der innovative Wagon 22 Transsiberian Thorn Gin 
nennt die Zahl 22 nicht ohne Grund, sondern ver-
weist damit auf sein Erfolgsgeheimnis: Zur Aromati-
sierung hat sich der Hersteller auf 22 Botanicals ver-
lassen, die aus den durch die Eisenbahn bereisten 
Gebieten stammt. Der mit Spannung erwartete Gin 
aus Russland ist damit ein Unikat und macht quasi 
die Bahnfahrt ohne eigentliche Reise möglich.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 145706  

Canaima Small Batch Gin 47% vol.
10 schwer zugängliche, handverlesene Amazonas-Botanicals, 1 Zutat aus der 
Brennerregion Lara, Venezuela und 8 traditionelle Gin-Botanicals stellen die 
Basis für diesen Gin mit 95% Amazonas Ursprung dar. Die Botanicals werden 
einzeln mazeriert und separat in einem traditionellen kleinen Kupfer Pott destil-
liert. Die einzelnen Destillate werden in unterschiedlichen Anteilen von den 
Canaima Master Destiller zusammengemischt um einen Gin mit einzigartigem 
Geschmacksprofil zu erschaffen.

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 601377
 Irland  Venezuela

 Russland
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Mozarter Dry Gin Bio 42% vol.
Da es Mozarter Gin nur in kleinen Auflagen gibt, halten Sie immer eine 
besondere Abfüllung in den Händen. Neben der klassischen Wacholdernote 
werden handverlesene Alpen Wiesenblumen und - Kräuter aus dem Salzburger 
Seenland verabeitet. Sämtliche Aromen werden bei der Destillation gewonnen. 
Mozarter Gin ist ein BIO Gin.

0,5 L Fl.

Artikelnummer: 610535  

Dry Gin Bio 42% vol

71

Malfy Gin Con Limone 41% vol.
MALFY CON LIMONE wird mit Schalen der  
Amalfi Sfusato-Zitrone von der Amalfi Küste sowie  
mit klassisch italienischem Wacholder und fünf  
weiteren Botanicals destilliert. 

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 602490  

 Österreich Italien

 Italien

Gin

Malfy Gin Rosa 41% vol.
MALFY GIN ROSA wird mit der Schale sizilianischer 
Grapefruits, italienischen Wacholderbeeren, Rhabarber 
und vier weiteren Botanicals destilliert. 

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 602494  
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SPEZIALITÄTEN Spitzmund Klötenköm 20% vol.
Regionalität und Verbundenheit mit der 
Heimat sind für Spitzmund maßgebend. So 
wird der Spitzmund Gin in einer kleinen 
Destillerie in Schleswig-Holstein noch durch 
echtes Handwerk produziert, abgefüllt und 
verpackt.Klötenköm, das ist plattdeutsch für 
Eierlikör. Basis ist ein dunkler Jamaika Rum, 
veredelt mit feiner Vanille. Klötenköm ent-
hält übrigens deutlich mehr Eigelb als vom 
Gesetzgeber vorgeschrieben ist. Dadurch 
ist er wunderbar cremig und aromatisch. Es 
werden weder Milch noch Sahne verarbeitet 
und natürlich ist er auch frei von Laktose, 
Gluten, Farbstoffen sowie Milcheiweiß. 
Die Eier für den Klötenköm kommen aus 
bäuerlichen KAT-zertifizierten Betrieben. Der 
Markenname leitet sich übrigens aus einer 
ganz gewöhnlichen Situation ab. Stellen Sie 
sich vor, Sie haben einen leckeren, hoch-
wertigen und wohlriechenden „Tropfen“ 
in ihrem Glas. Die Nase nimmt duftende, 
harmonische und florale Gerüche auf – 
dann ist es endlich so weit, Sie möchten 
nur noch diesen Geschmack auf der Zunge 
spüren. Der Mund spitzt sich zusammen 
und wird langsam ans Glas geführt. Durch 
Ihren „Spitzmund“ läuft nun ganz langsam 
dieser wunderbare flüssige Genuss. Die 
Geschmacksknospen erwachen und Sie spü-
ren, wie gut doch ein hochwertiges Produkt 
sein kann. Genau aus diesem Grund hat man 
die Marke Spitzmund  genannt. 

0,5 L Fl.  

Artikelnummer: 610394  
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Sauerkirsch-Likör by Hardkorn 15% vol.
Der Sauerkirschlikör by Hardkorn mit SOPHIA THOMALLA wird auf Basis  
DES Hardkorns hergestellt und begeistert durch seinen fruchtigen Kirsch- 
geschmack. Durch die Herstellung mit reinem Sauerkirschsaft wird der 
 natürliche Geschmack besonders hervor gehoben.

0,5 L Fl.  

Artikelnummer: 613417  

SOPHIA THOMALLA
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Wassermelonen-Likör  
by Hardkorn 20% vol.
Der Wassermelonenlikör by Hardkorn mit  
SOPHIA THOMALLA wird auf Basis DES  
Hardkorns hergestellt und lässt durch seine  
besondere Geschmacksrichtung einen Likör  
der neuen Generation entstehen. 

0,5 L Fl.  

Artikelnummer: 613415  

Hardkorn Weizenkorn  
32% vol.
Hardkorn mit SOPHIA THOMALLA 
Korn 2 BE WILD HARDKORN wird zweifach ge-
brannt, hat hohen Malzanteil. Dank der speziellen 
Filterung wird auch der Morgen danach gut.

0,5 L Fl.  

Artikelnummer: 613414  
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TOP-SELLER
UNSER

74Spezialitäten

Prinz Alte Marille 41% vol.
Die Alte Marille aus der Feinbrennerei Prinz im österreichischen 
Hörbranz, Vorarlberg ist ein Schnaps mit Fruchtauszügen der 
Marille. Nach einem sorgfältigen Brennprozess und einer mehr-
monatigen Lagerzeit kann der „Prinz Alte Marille Brand“ sein 
volles Fruchtaroma entfalten. In der Nase sorgt die Marillenspe-
zialität für ein wahres Dufterlebnis. Intensiv-fruchtig mit den 
sortentypischen, leicht blumigen Noten. Am Gaumen entfalten 
sich die charakteristisch vollmundigen Töne mit einer dezenten 
Süße und Holzfassnote. Der milde und dennoch herrlich fruch-
tige Geschmack bleibt auch im Abgang 
erhalten. 

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 609722  

Prinz Alter Williams 41% vol.
Die Williams-Christ gehört mit Sicherheit zu den beliebtesten 
Birnensorten überhaupt und zwar nicht nur wenn es um den 
Verzehr, sondern auch ums Schnapsbrennen geht. Der vollmun-
dige, dennoch weiche Geschmack der Frucht gepaart mit einer 
dezenten Süße und den angenehmen herb-würzigen Noten  
führt zu einem echten Genusserlebnis. 

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 609723  

Abtshof Absinth 66% vol.
Absinth 66 ist einer der Spezialitäten der Magdeburger 
Destillerie Abtshof Geschmackskomponenten wie Anis, 
Fenchel, Melisse und Koriander verleihen dem Absinth 
66 eine unnachahmliche Note. Der Zuckergehalt ist 
vergleichbar mit dem eines Magenbitters. Als Long 
Drink mit Eis oder Cola erhält man ein erfrischendes, 
belebendes Getränk.

0,5 L Fl.

Artikelnummer: 106952

Danziger Goldwasser 40% vol.
Seit mehr als vier Jahrhunderten veredelt echtes 22- 
karätiges Blattgold das Original Danziger Goldwasser, 
eine Edellikör-Spezialität aus feinsten Kräutern und 
edlen Gewürzen. Hauptbestandteile der verschiedenen 
Destillate des Original Danziger Goldwassers sind Anis 
und Zimt. Abgerundet wird der Likör mit Nelken und 
Süßholzwurzeln. Seine geheime Original-Rezeptur aus 
dem 16. Jahrhundert wird unverändert verwendet. 
Zudem zählt das Original Danziger Goldwasser zu einer 
der ältesten eingetragenen Schutzmarken der Welt.

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 610960  
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O’Donnell Moonshine Harte Nuss 25% vol. 
Die O’Donnell Spezialitäten vereinen die amerikanische Moonshine-Tradition 
mit hochwertiger deutscher Destillierkunst. Der Nussige ist eine süße Ver-
suchung mit kerniger Haselnuss und feiner Karamellnote. Pur ein absoluter 
Genuss, aber auch als Highlight in Milch und Kaffe oder auf Eis.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 138163  

TOP-SELLER
UNSER

TOP-SELLER
UNSER
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O'Donnell Moonshine Wilde Beere 
Kombiset mit Ausgießer 25% vol.
Die O’Donnell Spezialitäten vereinen die ameri-
kanische Moonshine-Tradition mit hochwertiger 
deutscher Destillierkunst. Tradition und Qualität 
vereint in jedem Glas, incl. dem Ausgießer. 
Verarbeitet werden Himbeere, Trauben und 
Brombeeren, ganz ohne künstliche Aromen  
oder Fabrstoffe.

0,7 L GH.  

Artikelnummer: 610013  

O'Donnell Moonshine Harte Nuss  
Kombiset mit Ausgießer 25% vol.
Mit süßen Geschmack nach Haselnuss und 
Karamell ist die „Harte Nuss“ pur ein absoluter 
Genuss, aber auch ein Highlight in Milch und 
Kaffee oder auf Eis.

0,7 L GH.  

Artikelnummer: 610014

Spezialitäten
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O'Donnell Moonshine Toffee  
Kombiset mit Ausgießer 20% vol.
Karamell in seiner allerbesten Form - als Likör! Der fein und langsam  
geschmolzener Zucker von Toffee führt zu einer wahnsinnigen geschmackli-
chen Entfaltung. Die schmackhaften Liköre und Schnapssorten von O’Donnell 
Moonshine werden nach amerikanischem Vorbild und in traditioneller deut-
scher Handwerkskunst gebrannt.

0,7 L GH.  

Artikelnummer: 610388
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O'Donnell Moonshine Bitter Rose  
Kombiset mit Ausgießer 25% vol.
Eine Mischung aus sauren und bitteren Noten 
der Grapefruit gepaart mit leicht fruchtigen Ein-
flüssen von Hagebutten. Seine kräftig rote Farbe 
erhält der „Bitter Rose“-Likör durch schwarzen 
Holundersirup. Für die Herstellung werden 
ausschliesslich beste Zutaten und natürlich keine 
künstlichen Aromen oder Farbstoffe verwendet.

0,7 L GH.  

Artikelnummer: 610012

O'Donnell Moonshine Bratapfel  
Kombiset mit Ausgießer 20% vol.
Fruchtiger Apfel aus Europa veredelt mit süßen 
Noten von Mandel, Vanille und Zimt für einen 
vollmundigen Geschmack. Die O’Donnell Spezia-
lität wird mit einem Schuss Zitrone kurz vor der 
Abfüllung verfeinert.

0,7 L GH.  

Artikelnummer: 610015

Spezialitäten
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 Frankreich

St. Germain Liqueur 20% vol.
Der feine St. Germain Holunderblütenlikör erlebt eine 
große Begeisterung unter Bartendern, Konsumenten und 
Verkäufern. Der Likör wurde mehrfach  ausgezeichnet. In 
feinster Handarbeit werden die Holunderblüten geerntet 
und in einem aufwendigen Verfahren zu diesem edlen 
Likör verarbeitet. Die Destillerie befindet sich in Dijon,  
von wo aus sie Kunden auf der ganzen Welt beliefert.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 312894  

Grappa of Amarone Barrique  
42% vol.
Als Farbe wurde dem Bonollo Umberto Grappa 
of Amarone ein dunkler Bernsteinton verliehen. 
Er ist ein sehr intensiver Tropfen, der im Aroma 
und im Geschmack stark von Frucht geprägt ist. 
Da er viele Jahre in kleinen Barriques zubringt, 
lassen sich auch die holzigen Nuancen kaum 
verbergen. Für die Herstellung vom Grappa  
verwendet die Brennerei den erstklassigen  
Amarone. Diese Kreation besteht aus mehreren 
exklusiven Rebsorten, wozu die Corvina, die 
Molinara und die Rondinella gehören.

0,7 L GH.

Artikelnummer: 724547  

Dorange Of Liquore Bonollo 
40% vol.
Er vereint den Grappa Amarone Barrique 
mit natürlichen Aufgüssen aus siziliani-
schen Orangenschalen. Dieser außerge-
wöhnlicher Likör ist eine hervorragende 
Verbindung des Norden und des Süden 
Italiens. Hergestellt aus der Destillation 
des Tresters getrockneter Trauben aus 
denen der wertvolle Amarone della Val-
policella gewonnen wird, verbinden sich 
die intensiven Würznoten des gereiften 
Grappa Amarone Barrique mit dem herrlichen mediterranen Duft von Orangen. 
Angenehm warm und samtig am Gaumen, ein authentischer Genuss! 

0,7 L GH.

Artikelnummer: 601219

Bénédictine D.O.M.  
40% vol.
Ein Kräuterlikör, dessen Rezeptur aus dem Jahre 1510 
stammt. Der französische Kaufmann Alexandre Le Grand 
bringt den Benedictine DOM im Jahre 1863 auf den Markt 
und heute ist er ein international anerkannter Likör.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 738503  
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Pircher Williamsbirne 40% vol. 
Christbirnen Edelbrand wird ausschließlich aus frischen, vollreifen Williams- 
Christbirnen hergestellt. Der Obstbrand ist klar, farblos und hat ein feines 
Birnenaroma.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 131853  
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Pircher Haselnuss 30% vol.
Diese Spirituosen wird aus gerösteten Haselnüssen 
gewonnen. Entstanden ist eine klarere Spirituose mit 
einem reinen Geschmack nach Haselnüssen.

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 131586  

Pircher Mirabelle 40% vol.  
Edelbrand
Südtiroler Pircher Mirabelle Edelbrand, ein aromati-
scher milder Edelbrand, hergestellt aus vollfruchtigen 
Mirabellen. Alle verwendeten Aprikosen werden in 
Südtirol angepflanzt.

0,7 L Fl.  

Artikelnummer: 131593  
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Italicus 20% vol.
Der Italicus ist ein Bergamotte - Likör, er wurde 
entwickelt in der Torino Destillerie um die 
fast vergessene Spirituosen Kategorie Rosolio 
wiederzubeleben. Dieses Premium Produkt 
verbindet ein modernes Geschmacksprofil und 
den Anspruch an ein unverwechselbares Design 
der Flasche. Beim Öffnen der Flasche nimmt 
man den intensiven Geruch von Zitrusfrüchten 
und frisch-floralen Lavendel wahr. Diese aus-
gewogene Süße und sanfte Bitternote läßt vom 
Urlaub in Italien träumen.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 610859 

Tekirdag Gold 45% vol.
Tekirdag Raki Gold ist einer der besten Raki aus 
der Türkei. Er wird aus frischen Weintrauben 
gewonnen, die aus der Region des Ferienortes 
Cesme stammen. Danach folgt eine zweifache 
Destillation, bevor er drei Monate in Eichenfäs-
sern lagern muss. Diese aufwendige Herstellung 
ist es, die den Raki Gold zu einem milden und 
gern getrunkenen Schnaps macht. Er schmeckt 
pur und on the Rocks. Der Raki gilt als ein türki-
sches Nationalgetränk, das aus Weintrauben und 
Rosinen gebrannt wird. Dieses wird mit Anis-Sa-
men aromatisiert und dann ein weiteres Mal 
destilliert und erinnert im Geschmack an Lakritz. 
Er wird gern als Aperitif getrunken, wobei dieser 
meist mit Wasser verdünnt oder on the Rocks 
serviert wird. Durch starkes Kühlen bekommt 
das Getränk sein milchig-trübes Aussehen, das 
bekannt dafür ist. Er sollte idealer Weise an 
einem kühlen, trockenen Ort, fern von direkter 
Sonneneinstrahlung aufbewahrt werden.

0,7 L Fl.

Artikelnummer: 610889 
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PROSECCO &

CHAMPAGNER
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Crowns Prosecco DOC
Der erste Crowns Prosecco auf dem deutschen Markt  
ist der Millesimatto Treviso DOC Brut. Die Trauben aus 
dieser Region bringen fruchtige Weine mit niedrigem  
Zuckergehalt hervor.

0,75 L Fl.

Artikelnummer: 610601  

Prosecco Asolo Spumante DOCG
Dezente strohgelbe Farbe mit einer beharrlichen Schaum- 
krone und einer feinen Perlage. Das Aroma zeigt sich mild 
und anhaltend mit einer Nuance von reifem Pfirsich, süßem 
Apfel und einer leichten Zitrusnote. Am Gaumen ist er voll-
mundig und frisch mit abgerundetem Körper. Ein harmoni-
scher Wein von guter aromatischer Beständigkeit, mit einer 
Dominanz der Fruchtaromen.Menüempfehlung: Ein Wein 
für die "Trevigiana ombretta", ein im Treviso genutzter 
Begriff für das gute Glas zu jeder Tageszeit. Er passt ideal  
zu leicht gesüßtem Gebäck, wie auch zu Panettone und 
Pandoro, Makronen und zu Halbgefrorenem, italienisch 
„Semifreddo“.

0,75 L Fl.

Artikelnummer: 608174

Freixenet Prosecco DOCG Extra Dry
Beim Freixenet Prosecco D.O.C.G. können Sie vom ersten  
Moment an sehen und spüren, dass Sie ein Juwel der Prosecco -  
Kunst in Händen halten. Seine prunkvolle Relief-Flasche um-
hüllt eine erlesene Kostbarkeit aus der italienischen Prosecco- 
Region Venetien. Dort wachsen seine edlen Glera-Trauben auf 
den Hügeln zwischen den Städten Congliano und Valdobbiade-
ne. Die steilen Hänge verlangen Handarbeit - von der Reben-
pflege bis zum Pflücken.Chardonnay und Pinot Grigio schenken 
dem Prosecco zusätzliche Komplexität und einen harmonischen 
Körper.Einzig der natürliche Restzucker der Trauben verwan-
delt am Ende der achtsamen Fermentation das Produkt zu einer 
fruchtig-frischen Verführung.

0,75 L Fl.

Artikelnummer: 417183   Italien
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Crémant de Loire Blanc,  
Chenin und Chardonnay,  
AOC, herb, weiß

Méthode Traditionnelle
Das Bouquet präsentiert sich  
würzig ausgewogen und offenbart 
viel Finesse. Die gelbe Farbe mit 
strohgoldenen Reflexen ist typisch 
für diesen feinperligen Blanc de 
Blancs Crémant de Loire. Sein  
Bukett ist blumig mit einer  
fruchtigen Note, die an Trocken-
früchte erinnert. Er zeigt sich 
ausdrucksstark und wunderschön 
fruchtig am Gaumen, versehen  
mit einer rauchigen Nuance. 

Passt zu vielen Gelegenheiten,  
zum Beispiel als Aperitif oder  
auch als Begleiter eines Menüs.

Trinktemperatur: 6 – 8 °C

Alkoholgehalt: 12,5% vol.

Artikelnummer: 608176

TRADITIONSHAUS BOUVET LADUBAY
Das Haus Bouvet Ladubay in Saumur gehört zu Frankreichs berühmtesten  
Crémant-Erzeugern. Seit fast einem Jahrhunder wird das 1851 gegründete  

Haus von der Familie Monmousseau geführt.
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Moet & Chandon Brut Imperial 
DIE renommierte französische Traditionsmarke! Ein absolutes Kultprodukt, 
selbst für Napoleon war der Champagner stets erste Wahl. Der Moet Chan-
don Imperial ist das Aushängeschild der Champangnerkellerei Moet & Chan-
don in Reims. Die drei Rebsorten Chardonnay, Pinot Noir und Pinot Meunier 
ergeben einen ausgewogenen Geschmack, der durch eine leichte Fruchtigkeit, 
sein verführerisches Aroma und seine überzeugende Reife besticht. 

0,75 L Fl.

Artikelnummer: 742045  
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Veuve Clicqout Brut
Der Veuve Cliquot Brut überzeugt durch seinen 
einmaligen Geschmack. Charakteristisch ist 
der Eigengeschmack von Zitrusfrüchten, Äpfeln 
sowie Anklängen von Mandelblüten.

0,75 L GH.  

Artikelnummer: 738692  

Moet Dom Perignon Vintage 2010
Dom Pérignon ist immer ein Jahrgangschampagner. 
Jeder Jahrgang wird nur aus den besten Trauben eines 
besonderen Jahres kreiert. Nach mindestens acht 
Jahren Reifung in den Kellern, verkörpert der Wein das 
perfekte Gleichgewicht, das größte Versprechen von 
Dom Pérignon.Die an tropische Früchte erinnernde 
Süße bringt eine ausgewogene Frische mit sich.  
Der Champagner hat eine Vollmundigkeit und starke 
Präsenz, nicht zuletzt durch kräftige würzige Noten 
und einen mineralischen Abgang.

0,75 L Fl.  

Artikelnummer: 604509  
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Schloss Reinhartshausen  
Riesling Schlossabfüllung  
Rheinhessen, weiß, trocken
Dieser Wein ist erfrischend und herzhaft zugleich. Er 
überzeugt durch Finesse, Eleganz und Aromenvielfalt. 
Eben wie ein echter Rheingauer! Die Fruchtaromen 
von Pfirsich, Apfel und Aprikose werden von seinem 
Säuregerüst, gepaart mit feinen mineralischen Noten 
zu einem langen Finale getragen. Genießen Sie diesen 
Wein zu Muscheln, einer Vesper oder einfach solo.

Trinktemperatur: 6 – 8 °C

Restsüße in Gramm/Liter: 6,9 g/l

Alkoholgehalt: 10,5% vol.

Artikelnummer: 850662 

HEIMISCHE KLASSIKER

DEUTSCHLAND
Zeltinger Himmelreich Riesling  
Kabinett Mosel, weiß, feinherb
Typischer klassischer Mosel-Riesling:  
Sehr klare und feine Fruchtaromen, schiefer- 
staubig und kräuterwürzig, sehr delikat und pur.  
Wunderbar vital und salzig am filigran gestalteten 
Gaumen – Kabinett mit Tiefe und Spannung. 
Essensempfehlung: Meerestiere, orientalische  
und asiatische Gerichte.

Trinktemperatur: 12 – 14 °C

Alkoholgehalt: 9,5% vol.

Trinkreife: 2017-2027+

Artikelnummer: 850775
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Riesling  
Alte Reben
Der strohgelbe Riesling offenbart der Nase  
wunderschöne Aromen von Zitrusfrüchten wie 
Grapefruit und Zitronenzesten, Pfirsichnoten, 
Mangos, Quitten, Mirabellen und weißen Johan-
nisbeeren. Noten von Kräutern, Zitronenmelisse 
und blumige Anklänge ergänzen. 
Am Gaumen ist der Markus Schneider Alte Reben 
Riesling ungemein kraftvoll, mineralisch und mit 
einer zupackenden Fruchtsäure ausgestattet.  
Würzig und von herrlicher Frucht getrieben, 
gleitet er den Gaumen hinab. Hier spürt man jedes 
Jahr, in dem die Riesling-Rebstöcke ihre Wurzeln 
tiefer in den mineralischen Pfälzer Boden treiben 
konnten. Ein echter Charakterkopf.

Trinktemperatur: 8 – 10 °C 

Restsüße in Gramm/Liter: 4,9 g/l

Alkoholgehalt: 12% vol.

Artikelnummer:  608169

Haus Klosterberg  
Black Edition Riesling
Der Markus Molitor Riesling Haus Klosterberg 
offenbart ein zurückhaltendes Bukett, dem Düfte 
von Zitrusfrüchten, frischen Äpfeln und saftigen 
Pfirsichen innewohnen. Am Gaumen äußert 
sich eine rassige Fruchtsäure, während sich ein 
leichter und belebender Geschmack von frischen 
Rieslingbeeren entwickelt. Unfassbar elegant 
mündet dieser Weißwein von der Mosel in einem 
mineralischen Nachhall.

Trinktemperatur: 8 – 10 °C 

Restsüße in Gramm/Liter: 5,2 g/l

Alkoholgehalt: 12% vol.

Artikelnummer:  608170

EMPFEHLUNG
UNSERE
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III FREUNDE Rosé, trocken
Der Sommerklassiker. Die herrlich beerige Fruchtnote 
und eine elegante Säure eröffnen einen einzigartigen 
Trinkfluss. Der III FREUNDE Rosé besticht durch Leich-
tigkeit und verkörpert den Sommer wie kein anderer 
Wein. Der perfekte Begleiter für leichte Speisen.

Trinktemperatur: 6 – 11 °C 

Restsüße in Gramm/Liter: 8,2 g/l

Alkoholgehalt: 12% vol.

Artikelnummer:  608179

III REUNDE Riesling, trocken
Der Riesling aus Rheinhessen besticht durch seinen 
Charakter und spricht mit seinem fruchtigen Bukett 
Einsteiger als auch Kenner an. Die tolle Balance zwi-
schen Säure und Fruchtigkeit lädt zu langem Genuss 
ein. Moderater Alkohol und eine angenehme Frische 
machen Lust auf mehr und runden den III FREUNDE 
Riesling ab. Passt hervorragend zu gegrilltem Fleisch, 
Fisch und knackigem Gemüse.

Trinktemperatur: 8 °C 

Restsüße in Gramm/Liter: 8,4 g/l

Alkoholgehalt: 12,5% vol.

Artikelnummer:  608181

III FREUNDE:
JULIANE ELLER, WINZERIN

MATTHIAS SCHWEIGHÖFER, SCHAUSPIELER
JOKO WINTERSCHEIDT, MODERATOR
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Château Fabrègues Rosé  
Costières de Nimes, rosé, halbtrocken
Die Besonderheit dieses Weines: Die Trauben  
werden bei Nacht mit kühlen nächtlichen Tempera-
turen gelesen. Trotz des zarten Rosas mit glänzenden 
Reflexen vereint der Wein in der Nase kraftvoll 
fruchtige Noten von Weinbergpfirsich und schwarzer 
Johannisbeere mit Zitrusnoten. Geschmacklich ist  
er frisch und ausgewogen, mit Aromen von roten 
Früchten. Passt hervorragend zu sommerlichen  
Salaten, gegrilltem Fleisch und ist zugleich auch  
ein ausgezeichneter Sologenuss.

Trinktemperatur: 8 – 10 °C

Alkoholgehalt: 12,5 vol.

Artikelnummer: 147953

Château Faizeau Montagne  
St. Emilion, Bordeaux, rot, trocken
Dieser Wein gehört zu einem der körperreichsten 
und vollmundigsten seines Weinanbaugebietes in 
Bordeaux. Er hat eine intensive purpurrote Farbe mit 
schimmernden violetten Reflexen im Glas. In der Nase 
entfaltet sich ein fruchtiges, würziges Bukett, das 
Aromen von Heidelbeere und Röstaromen enthüllt. 
Am Gaumen ist er körperreich und langanhaltend und 
verwöhnt mit ausdrucksvollen Noten von Brombeer-
konfitüre. Passt perfekt zu rotem Fleisch, Käse und 
schokoladigen Nachspeisen.

Trinktemperatur: 16 – 18 °C

Alkoholgehalt: 14,5% vol.

Artikelnummer: 138776

AUSSERGEWÖHNLICHES  
AUS DER GRANDE NATION

FRANKREICH
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Miraval Côtes de Provence,  
Cinsault, Grenache, Syrah,  
AOC, trocken, rosé
Elegante, blassrosa Farbe, die an das Blütenblatt 
einer Rose erinnert. Der Miraval Rosé ist schon 
in der Nase elegant und frisch, mit Aromen von 
frischen Früchten, von frischer Johannisbeere 
und Rose, mit einem Hauch von Zitronenschale. 
Diese feinen Aromen setzen sich am Gaumen  
mit einer schönen Lebendigkeit und appetit-
lichen Noten fort, die die mineralischen und 
salzigen Noten subtil austarieren. Ein unwider-
stehlicher Wein, der in einen langen Abgang  
mit zitronigen Anklängen mündet.

Trinktemperatur: 8° C

Alkoholgehalt: 13% vol.

Artikelnummer: 608168

MARC PERRIN WINZER

BRAD PITT SCHAUSPIELER

EMPFEHLUNG
UNSERE
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Château Mas Belles Eaux  
Les Coteaux Syrah Grenache Carignan AOC, 
rot, trocken
Der Wein mit seiner tiefdunkelroten Farbe wird 15 Monate 
in französischen Eichenfässern gelagert. Am Gaumen ist er 
rund und geschmeidig mit Aromen von schwarzen Früchten 
und Gewürzen. Mit einer Nase von roten Früchten gepaart mit 
einer feinen Würze von Pfeffer und Wildkräuter, passt er gut 
zu Geflügel oder gegrilltem rotem Fleisch.

Trinktemperatur: 16 – 18 °C

Alkoholgehalt: 14,5% vol.

Artikelnummer: 142838Artikelnummer: 1

Château Laroque Saint-Emilion  
Grand Cru, rot, trocken
In der Nase komplex mit intensiven Aromen von 
Schwarzfrüchten, im Mund sehr voll und präsent. 
Dank der runden und weichen Tannine wirkt 
dieser Wein sehr ausgeglichen, die Schokolade 
und Gewürze im Abgang verstärken den Ausdruck 
reifer, beinahe kandierter Früchte. Am Gaumen ist 
der Auftakt geschmeidig und großzügig, passt zu 
gegrilltem oder gebratenem Rindfleisch sowie zu 
Käse mit Charakter.

Trinktemperatur: 16 – 18 °C

Alkoholgehalt: 13,5% vol.

Artikelnummer: 137942

LAROQUE
   CHÂTEAU

EMPFEHLUNG
UNSERE

Château Clos Beauregard Pomerol,  
rot, trocken
Der Duft des Weines ist sehr üppig und verströmt die un-
verkennbaren Pflaumennoten des Merlot. Es gesellen sich 
noch ein wenig Mokka, Wintertrüffel, dunkle Schokolade und 
Röstaromen vom Eichenholzfass hinzu. Mediterrane Kräuter, 
Rumtopf und Pflaumenkompott sind die Stars im Geschmacks-
bild. Am Gaumen ist er körperreich, harmonisch und entfaltet 
langanhaltende Noten von Brombeerkonfitüre. Passt zu rotem 
Fleisch, Wildgerichten oder Käse.

Trinktemperatur: 16 – 18 °C

Alkoholgehalt: 14,5% vol.

Artikelnummer: 138745
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Rothschild Mouton Cadet Rouge  
Bordeaux AOC, rot, trocken
Intensive granatrote Färbung. In der Nase ein 
Bouquet von schwarzen Früchten wie Heidelbeeren 
und schwarzen Johannisbeeren, gefolgt von dezen-
ten Gewürznoten wie Zimt. Am Gaumen abgerun-
det und weich im Geschmack mit Brombeer- und 
Röstaromen und einem langen, komplexen Finale. 
Ein Genuss zu Filet Mignon vom Schwein, Enten-
brust und leichtem Käse.

Trinktemperatur: 16 – 19 °C

Restsüße in Gramm/Liter: 2,0 g/l

Alkoholgehalt: 13,5% vol.

Artikelnummer: 138214 

Tertre Du Moulin Saint Emilion  
Grand Cru, rot, trocken
Dieser noch von Hand gelesene rubinrote Wein 
überzeugt mit seinem opulenten, komplexen 
Bukett von Sauerkirsche- und Vanillearomen. 
Außerdem zeigt er damit Qualitäten eines guten 
Lagerungspotenzials. Letzteres wird am Gaumen 
bestätigt: Er hat eine großzügige Struktur und ist 
perfekt ausgeglichen. Er bezaubert mit seinen  
Heidelbeer- und Vanillenoten. Im Abgang über-
zeugt er mit seinem schönen mineralischen 
Charakter. Er passt ausgezeichnet zu Rindfleisch, 
Wild, Lamm und ausgereiften Käsesorten.

Trinktemperatur: 16 – 18 °C

Alkoholgehalt: 14,5% vol.

Lagerpotenzial: 10 Jahre mit Entwicklung  
des sensorischen Profils 

Artikelnummer: 137480

 BESONDERS
 LECKER ZU   
LEICHTEM KÄSE
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DIE BESTEN WEINE VON  
SÜDTIROL BIS APULIEN

ITALIEN

Frescobaldi Chianti Castiglioni  
DOCG, rot, trocken
Sattes Rubin mit purpurnen Reflexen. Seinen Duft prägen 
Aromen von roten Früchten, gefolgt von würzigen und süßen 
Noten wie Salbei, Rosmarin, Vanille und Zimt. Am Gaumen 
zeigt er sich angenehm würzig mit schönen Tanninen, die an 
schwarzen Pfeffer und Kakao erinnern. Er ist warm, weich und 
harmonisch im Abgang. Passt zu rotem Grillfleisch, Lammbra-
ten, jungem Pecorino, Fleischsoßen, Brathähnchen, geschnet-
zeltem Rindfleisch mit Gemüse und mittelreifem Käse.

Trinktemperatur: 16 – 18 °C

Restsüße in Gramm/Liter: 0,5 g/l

Alkoholgehalt: 13% vol.

Artikelnummer: 137966  

Alkoholge

AArArArArAAA tititit kekekekek lnu

Grande Alberone My Soul,  
VdT, halbtrocken, rot
Der Grande Alberone My Soul überzeugt im Glas mit seiner 
triefdunklen roten Farbe und purpurnen Reflexen. In der  
Nase verbinden sich fruchtige Noten von Kirsche mit  
würzigen Anklängen. Am Gaumen weich mit intensiven Aro-
men von getrockneten Früchten und samtigen Tanninen. Lang 
und intensiv im Abgang. Hervorragend zu Suppen, gegrilltem  
Gemüse und Pastagerichten sowie zu gereiftem Käse.

Trinktemperatur: 16 – 18 °C

Restsüße in Gramm/Liter: 11 g/l

Alkoholgehalt: 14% vol.

Artikelnummer: 608175  

g

ArArArArtitititikekekekelnlnlnlnumuu me

90

 Italien

 Italien

236 

237 



Kettmeir Lagrein, rot, trocken
Im Glas von dichtem Rubinrot. Die Nase ist intensiv, 
mit Aromen von Heidelbeeren, Pflaumen und Veilchen. 
Am Gaumen gut strukturiert, fruchtig und weich mit 
langanhaltendem Nachhall. Eignet sich hervorragend zu 
jeglichem Fleischgericht, aber auch zu würzigem Käse.

Trinktemperatur: 16 – 18 °C

Alkoholgehalt: 13% vol.

Artikelnummer: 138276

Leonardo Brunello di Montalcino,  
rot, trocken
Zwei Jahre im Eichenholzfass gereift, zaubert der Bru-
nello Mona Lisas Lächeln auf die Lippen. Schon der Duft 
entspannt die Sinne und lässt die Renaissance wieder 
lebendig werden. Mit beerigen Aromen und einem Hauch 
Marzipan. Am Gaumen zeigt der Brunello ein markantes 
Spiel von Mineralität und Frucht. Passt daher perfekt zu 
Wildgerichten und italienischen Fleischgerichten. 

Trinktemperatur: 16 – 18 °C

Restsüße in Gramm/Liter: 1,3 g/l

Alkoholgehalt: 13,5% vol.

Artikelnummer: 138478

g

ArArArArtittikek lnum

Provinco „Cuvee 99 Old World"  
Rosso Apulien IGT, rot, halbtrocken
Der Wein überzeugt in attraktivem Rubinrot 
und zündet ein faszinierendes Aromen-Feuerwerk 
aus reifen Kirschen, Pflaumen und allerlei roten 
Beeren, abgerundet durch einen Hauch von 
Vanille und eine reizvolle Gewürzmischung.  
Auch Trockenobst, Lakritz, Kakao und Zedernholz 
sind zu erkennen. Der reiche Körper und softe 
Tannine begeistern. Er ist vollmundig, tiefgründig 
und balanciert. In der Nase dunkle gereifte rote 
Früchte, die schon fast an Kompott erinnern, 
zeigt er am Gaumen seinen weichen Körper  
mit angenehmer Holznote. Ein langer Genuss.  
Passt zu kräftigen und würzigen Gerichten  
wie Wild und gereiftem Käse.

Trinktemperatur: 18 – 20 °C

Restsüße in Gramm/Liter: 15,0 g/l

Alkoholgehalt: 15% vol.

Artikelnummer: 138461

EMPFEHLUNG
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Santa Margherita Pinot Grigio  
Valdadige DOC, weiß, trocken
Bekannt als Pionier der modernen Pinot-Grigio-Herstellung und 
als Benchmark für Innovation und Qualität. Klarer, intensiver 
Duft nach goldenen Äpfeln, ergänzt von etwas saftiger Birne.  
Im Geschmack erfrischend, facettenreich sowie ausdrucksstark. 
Ein angenehm trockener und charakterstarker Weißwein.  
Exzellent als Aperitif, idealer Begleiter zu Meeresfrüchtesalat, 
Fisch und fisch-basierten Pasta- und Reisgerichten. 

Trinktemperatur: 8 – 10 °C

Restsüße in Gramm/Liter: 1,5 g/l

Alkoholgehalt: 12,5% vol.

Artikelnummer: 147922 Artikeln

SANTA MARGHERITA 
KELLEREI BEI NACHT

Santa Margherita 
Lugana DOC,  
trocken, weiß
Wunderbare Apfelaromen abgerundet von Andeutungen 
edler Mandeln. Delikat und fein mineralisch, harmonisch 
und rund mit exzellent eingearbeiteter Säure. Exzellent zu 
erlesenen Fischgerichten und feinen Meeresfrüchten oder 
mildem Geflügel.

Trinktemperatur: 10 – 12 °C

Restsüße in Gramm/Liter: 4,7 g/l

Alkoholgehalt: 13% vol.

Artikelnummer: 608336

Santa Margherita Stilrosé  
Chiaretto Riviera del Garda Classico
Ausdrucksvolle Cuvée mit eleganter Struktur, harmonisch 
und gut ausbalanciert zwischen Säure und feinen Frucht-
noten, schöner Nachhall.

Trinktemperatur: 8 – 10 °C

Restsüße in Gramm/Liter: 3,5 g/l

Alkoholgehalt: 12,5% vol.

Artikelnummer: 608338

EMPFEHLUNG
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Villa Antinori Rosso Toscana,  
rot, trocken
Dieser Rosso zeigt sich in Antinori-typischer  
Eleganz: rubinrot, mit intensiven Geschmacks-
noten von Beeren, Kirschen und Pflaumen sowie 
einem zarten Holzton und weichem Tannin.  
12 Monate im Barrique gereift, setzt er stilistische 
Akzente, ohne seinen toskanischen Charakter zu 
verheimlichen. Ideal mit nicht zu kräftigem Fleisch 
wie Kaninchen und Pasta mit Tomatensauce.

Trinktemperatur: 13 – 18 °C

Alkoholgehalt: 13,5% vol. 

Lagerfähig bis: 2026

Artikelnummer: 147946

ANTINORI, BARGINO 
WEINKELLER

VINO
& PASTA

MMMHH
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Zonin  
Ripasso Valpolicella Superiore 
DOC, rot, trocken
Der Wein überzeugt mit einem intensiven und 
tiefen Rubinrot. Er erinnert an hochreife Süß-
kirschen mit weichen Vanillenoten, wodurch 
er sehr harmonisch und abgerundet wirkt. 
Das üppige Bukett überzeugt mit Aromen 
von Kirschen, Feigen, Pflaume, Bittermandel, 
Vanille, Nelke, Lakritz, Gewürzen, Rosen und 
Veilchen. Am Gaumen schmeichelnd mit viel 
Frucht und Würze, feinmaschiges Tannin, saftig, 
vielschichtig, elegant und lange nachhallend. 
Passt zu Hirten- und Balkankäse sowie kräftigen 
Fischgerichten.

Trinktemperatur: 14 – 18 °C

Restsüße in Gramm/Liter: 7 g/l

Alkoholgehalt: 14% vol.

Artikelnummer: 138656

Zonin  
Amarone della Valpolicella  
DOC, rot, trocken
Vollmundig-samtiger Charakter und gleichzeitig 
ein langer Abgang. Intensive Pflaumen- und 
Waldbeeraromen erinnern leicht an Dörrobst. 
Passt zu Braten, Wild, reifem Bergkäse und 
Heumilchkäse.

Trinktemperatur: 16 – 18 °C

Restsüße in Gramm/Liter: 9,4 g/l

Alkoholgehalt: 15,5% vol.

Artikelnummer: 138067
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Ronco di Sassi Primitivo,  
IGT, rot
Die Besonderheit dieses Weines ist die 
Herstellung nach der Appassimento- 
Methode. Die Trauben werden bereits an 
den Rebstöcken im Weinberg getrocknet, 
wodurch eine starke Konzentration aller 
Komponenten erfolgt. Es entsteht ein 
vollmundiger, körperreicher Wein mit 
intensiven Aromen von dunklen Früchten 
und Backpflaumen. Am Gaumen ist dieser 
Wein rund mit gut eingebundenem Alkohol, 
Anklänge von Vanille, eine angenehme 
fruchtsüße Würze und einem ausgedehnten, 
komplexen Finale. Er ist ein idealer Begleiter 
von Fleischgerichten, speziell von Lamm, 
und gereiften Käsesorten.

Trinktemperatur: 18 – 20 °C

Restsüße in Gramm/Liter: 15 g/l

Alkoholgehalt: 15% vol. 

Artikelnummer: 608172

Rosso Appassimento "Terra Grande", IGT, rot
Dieser Wein zeigt im Glas eine tiefe Farbe mit rubinroten Reflexen.  
Durch die Herstellung nach der „Appassimento“-Methode ist das Bouquet 
intensiv nach gereiftem Obst und Trockenobst mit deutlichen Noten von 
Pflaumenkonfitüre. Am Gaumen ist er harmonisch, ausgeglichen mit einem 
angenehm leicht bitterem Geschmack und gut eingebundener Säure mit  
einem bleibenden Nachgeschmack. Er ist ein idealer Begleiter zu kräftigen  
und würzigen Gerichten wie Wild und aromatischen, gereiften Käsesorten.

Trinktemperatur: 18 – 20 °C

Restsüße in Gramm/Liter: 15 g/l

Alkoholgehalt: 15% vol. 

Artikelnummer: 608171

EMPFEHLUNG
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Marqués de Riscal  
Rioja Reserva, rot, trocken
Dieser Wein liegt zur Reifung 26 Monate in 
kleinen Fässern aus amerikanischer Eiche und 
zusätzlich weitere 22 Monate auf der Flasche, 
bevor er ausgeliefert wird. Klassischer, weicher, 
duftiger Rioja Reserva. Gut zu Teigwaren,  
Schmorfleisch und Wildgeflügel.

Trinktemperatur: 16 – 18 °C

Restsüße in Gramm/Liter: 2,3 g/l

Alkoholgehalt: 14% vol.

Artikelnummer: 137740  

Baron de Ley Reserva Tempranillo 
DOCA, rot, trocken
Nach 20 Monaten Reife in Barriques kommt die  
Reserva in einem funkelnden Rubinrot ins Glas. 
Dunkle Beerenfrucht von Brombeere und Heidel-
beere verschmilzt in der Nase mit mediterranen 
Kräutern und den würzigen Noten des Holzfas-
sausbaus, die sich als Anklänge von Vanille, Toffee 
und nussigen Nuancen zeigen. Der Mund wird von 
diesem erstklassigen Tropfen geschmeidig ausge-
kleidet, der Abgang ist langanhaltend und komplex.

Trinktemperatur: 16 – 18 °C

Restsüße in Gramm/Liter: 1,8 g/l

Alkoholgehalt: 13,5% vol.

Artikelnummer: 148016

TEMPERAMENTVOLLE TROPFEN

SPANIEN
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El Coto Imaz Gran Reserva  
empranillo/Graciano, DOC,  
trocken, rot
Im Glas brillantes Ziegelrot. In der Nase rote 
Früchte, Toastnoten, Kokos und ein feiner 
Hauch von Leder. Am Gaumen seidige Tannine, 
komplex, voll mit einem langen Abgang. Der 
Coto Imaz Gran Reserva ist 24 Monate im 
Barrique und 36 Monate in der Flasche gereift. 
Passt gut zu Schweinefleisch, Rind- und Lamm-
fleisch, Eintöpfen, Reis- und Pastagerichten.

Trinktemperatur: 16 – 18 °C

Restsüße in Gramm/Liter: 1,8 g/l

Alkoholgehalt: 13,5% vol.

Artikelnummer: 608178

Anima Negra Mallorca, Callet,  
Mantonegro, Fogoneu und Syrah, 
IGP, trocken, rot
Ein brillantes und tiefdunkles Kirschrot färbt das 
Glas. In der Nase explodierende reife schwarze 
und rote Früchte, wie Cassis, Brombeere und 
Johannisbeere mit einer leichten Tabaknote.  
Am Gaumen voll, elegant, komplex mit einer 
schönen mineralischen Note. Der Anima Negra 
passt ideal zu Wildfleisch und geschmortem 
Geflügel, Eintöpfen, Wurstplatten, gegrilltem 
Gemüse und gereiftem Manchego-Käse.

Trinktemperatur: 16 – 18 °C

Restsüße in Gramm/Liter: 9,4 g/l

Alkoholgehalt: 15,5% vol.

Artikelnummer: 608177

Alkoholgehalt: 15,5% vol

ArArArtititikekekeelnlnlnnumumummmememer: 608177
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Niepoort  
Fabelhaft Douro Tinto, rot, trocken
Die Cuvée vereint Douro-Reben und raffiniertes Hand-
werk des Familienerzeugers Niepoort. Vielschichtiges 
Aromen-Panorama, das sich im Glas öffnet. Aus dem 
rubinroten Körper dringt ein Duft von Brombeere 
und Himbeere hervor, der sich mit balsamischen und 
floralen Noten vermengt. Am Gaumen begeistern sofort 
Intensität und Eleganz. Der Wein ist unterlegt von einem 
dichten und seidigen Tannin-Teppich, der zu einem  
mineralischen Finale führt, das lange ausklingt. 
Passt perfekt zu Pizza, Pasta, Tapas und Rind. 

Trinktemperatur: 17° C

Restsüße in Gramm/Liter: 1,8 g/l

Alkoholgehalt: 14% vol.

Artikelnummer: 147631

Niepoort  
Fabelhaft Tawny, rot, lieblich
Weich und elegant. Ein geschmeidiger Port, der 
das gewisse Extra und eine tiefgründige Aus-
druckskraft besitzt. Vor allem rote Früchte bilden 
die Basis der Aromen. Seine Mischung von alten 
und jungen Weinen gibt ihm das gewisse Extra: 
Reichhaltige Aromen werden durch junge Frische 
und Komplexität fein ausbalanciert. Eignet sich 
wunderbar als Digestif, aber auch als feiner Drink 
zum Nachtisch oder zu edlem Blauschimmelkäse.

Trinktemperatur: 15 – 19 °C

Alkoholgehalt: 20% vol. 

Artikelnummer: 147542

GEREIFT IN DER  
SONNE PORTUGALS

PORTUGAL
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WEINGENUSS AUS  
"DOWN UNDER"

AUSTRALIEN

Penfolds Koonunga Hill  
Shiraz/Cabernet Sauvignion,  
rot, trocken
Der Winzer ist Penfolds, eines der ältesten 
und bedeutendsten Weingüter Australiens. 
Der 14-monatige Fassausbau verleiht dem 
südaustralischen Rotwein eine besondere 
Würze. Es ist ein duftiger, tief dunkelroter 
Verschnitt aus den Rebsorten Shiraz und  
Cabernet Sauvignon. In der Nase Eukalyptus 
und schwarze Oliven, am Gaumen punktet die 
weiche Tanninstruktur, Schokolade, schwar-
zen Kirschen und reifen Pflaumen. Er eignet 
sich somit hervorragend zu Kalbsbraten, 
Wildgerichten und deftigen Schmorgerichten.

Trinktemperatur: 16 – 18 °C

Restsüße in Gramm/Liter: 3,1 g/l

Alkoholgehalt: 14% vol.

Artikelnummer: 147751
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Allgemeine Geschäftsbedingungen der Lekkerland SE
1. Geltung der allgemeinen Geschäftsbedingungen

Die nachstehenden allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten für sämtliche Verkaufsgeschäfte der Lekkerland SE. 
Die allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten ausschließlich. Abweichende (Einkaufs-) Bedingungen des Käufers 
bedürfen der schriftlichen Bestätigung; ansonsten sind sie für uns unverbindlich; dies gilt auch, wenn wir ihnen 
nicht ausdrücklich widersprechen. 

2. Angebote

(1) Unsere Angebote sind freibleibend, es sei denn, aus der Auftragsbestätigung ergibt sich etwas anderes. Die 
Preise bestimmen sich nach den jeweils bei der einzelnen Bestellung konkret gültigen Ordersätzen. Das Recht, die 
Preise entsprechend zu ändern, wenn nach Bestellung unvorhergesehene Kostenerhöhungen wie z. B. Treibstoff-
preiserhöhungen oder unvorhergesehene Preiserhöhungen der Industrie auftreten, bleibt ausdrücklich vorbehal-
ten. Diese werden dem Käufer auf Verlangen nachgewiesen. 

(2) Die Lieferung erfolgt kostenfrei, sofern die Bestellung einen Netto-Warenwert von 300 EUR als Mindestbestell-
wert je Verkaufsstelle erreicht. Abweichend gilt im Sortiment Tiefkühlkost ein Mindestbestellwert je Verkaufsstelle 
von 90 EUR und im Sortiment Food Service Strecke von 75 EUR. Werden die jeweiligen Mindestbestellwerte für 
eine Verkaufsstelle nicht erreicht, wird für die Lieferung im Sortiment Food Service Strecke ein Kostenaufschlag 
von 10 EUR beziehungsweise bei den übrigen Sortimenten von 4 EUR je Bestellung berechnet.

(3) Die gesetzliche Mehrwertsteuer ist in unseren Preisen und Kostenaufschlägen nicht enthalten; sie wird in der 
gesetzlichen Höhe am Tag der Rechnungsstellung in der Rechnung ausgewiesen. Die Rechnung gilt als Auftragsbe-
stätigung. Die vereinbarten Aufschläge für Service oder Kleinmengen sind Rechnungsbestandteil.

3. Zahlungsbedingungen

(1) Die Zahlungen des Käufers sind bei Lieferung und Rechnungserhalt sofort zur Zahlung fällig. Soweit nicht anders 
vereinbart, kann die Zahlung per Überweisung oder per Bankabbuchung erfolgen. Skonto wird nicht gewährt. Zum 
Inkasso sind Mitarbeiter nur mit schriftlicher Vollmacht berechtigt.

(2) Haben die Parteien als Zahlungsart das SEPAFirmenlastschriftverfahren vereinbart, erklärt sich der Käufer 
damit einverstanden, dass die Vorankündigung der Abbuchung (Pre-Notification) mindestens einen Tag vor der 
Fälligkeit als Bestandteil der Rechnung erfolgen kann. Dies gilt auch für den Fall, dass die Rechnung per E-Mail 
verschickt wird. Der ausgewiesene Rechnungsbetrag kann von dem tatsächlichen Abbuchungsbetrag abweichen, 
sofern er geringer ist (bspw. durch Gutschriften, Verrechnung oder Rückvergütung).

4. Rechnungen

(1) Die Parteien verpflichten sich wechselseitig sicherzustellen,dass die erstellten Rechnungen bzw. Gutschriften 
den jeweiligen gesetzlichen und steuerrechtlichen, insbesondere umsatzsteuerlichen Anforderungen entsprechen 
(vgl. §§ 14 und 14a UStG zur umsatzsteuerlichen Rechnungserstellung).

(2) Der Käufer wird Lekkerland die für die ordnungsgemäße Erstellung von Rechnungen bzw. Gutschriften erfor-
derlichen Informationen (insbesondere Name, Adresse, steuerliche Identifikationsdaten sowie Bankdaten) laufend, 
unverzüglich, richtig und vollständig zur Verfügung stellen. Der Käufer wird Lekkerland insbesondere auch im Fall 
der Änderung der notwendigen Informationen entsprechend informieren. Der Käufer wird die von Lekkerland er-
stellten Rechnungen bzw. Gutschriften auf ihre Richtigkeit überprüfen. Im Falle von fehlerhaften Rechnungen wird 
der Käufer Lekkerland unverzüglich hierüber informieren. 

5. Elektronische Rechnung und Kommunikation 

(1) Der Käufer ist mit der elektronischen Übermittlung von Rechnungen einverstanden.

(2) Für vertragliche Zwecke stimmt der Käufer zu, elektronische Kommunikation von Lekkerland zu erhalten, es sei 
denn, zwingend anzuwendende gesetzliche Vorschriften erfordern eine andere Form der Kommunikation.

6. Zahlungsverzug und Mahnung

1) Ab Zahlungsverzug steht Lekkerland gem. § 288 BGB ein Anspruch auf Verzugszinsen in gesetzlicher Höhe sowie 
ein Anspruch auf Zahlung einer Pauschale in gesetzlicher Höhe zu. Die Geltendmachung eines darüberhinausge-
henden Schadens bleibt vorbehalten.

(2) Sofern als Zahlungsweg Bankabbuchungen vereinbart sind und Bankabbuchungen nicht durchgeführt werden 
können, entsteht für Lekkerland aufgrund der Rücklastschriften ein zusätzlicher Arbeitsaufwand. Sofern die Rück-
lastschriften aufgrund von Umständen, die der Kunde zu vertreten hat, entstanden sind, insbesondere wenn das 
Konto nicht ausreichend gedeckt war, ist Lekkerland berechtigt, einen pauschalierten Schadensersatz in folgender 
Höhe in Rechnung zu stellen: EUR 30,00. Der Kunde ist berechtigt nachzuweisen, dass der entstandene Schaden 
wesentlich niedriger als die Pauschale ist. Die Geltendmachung eines darüberhinausgehenden Schadens bleibt 
vorbehalten. Darüber hinaus werden dem Kunden die angefallenen Bankgebühren in Rechnung gestellt.

7. Lieferung, Mitteilungspflichten

(1) Die Belieferung des Käufers steht unter dem Vorbehalt der eigenen Belieferung von Lekkerland durch deren 
Vorlieferanten. Lieferungen erfolgen an die Lekkerland benannte Lieferadresse, sofern nicht ausdrücklich eine 
abweichende Adresse genannt wird.

(2) Im Rahmen einer dauernden Geschäftsbeziehung ist der Käufer verpflichtet, Lekkerland unverzüglich schriftlich 
zu informieren, wenn sich der Inhaber, die Rechtsform oder die Anschrift des Unternehmens ändern. Der Käufer 
haftet für die bis zum Eingang der Änderungsanzeige aufgrund der unterbliebenen Information entstandenen 
Kosten.

(3) Rollbehälter, Paletten und sonstige Lagerhilfsmittel bleiben unveräußerliches Eigentum von Lekkerland und sind 
in einwandfreiem Zustand zurückzugeben. Für die übergebenen Hilfsmittel wird das vereinbarte Pfand in Rechnung 
gestellt. Bei Rückgabe der Hilfsmittel erfolgt eine Gutschrift. Bei Verlust von Hilfsmitteln ist der Käufer zur Zahlung 
des Wiederbeschaffungswertes abzüglich des geleisteten Pfandes verpflichtet.

8. Mängelhaftung

((1) Der Käufer genießt die gesetzlichen Gewährleistungsrechte, soweit er seinen Rügeobliegenheiten im Sinne des 
§ 377 HGB nachgekommen ist, mit der Maßgabe, dass Lekkerland die Wahl zwischen Nachlieferung mangelfreier 
Ware oder Gutschrift des entsprechenden Betrages hat

(2) Im Übrigen verjähren Ansprüche des Käufers wegen Mängeln in einem Jahr ab Ablieferung des Kaufgegen-
standes beim Käufer. Hiervon ausgenommen sind Mängelansprüche von Verbrauchern sowie Schadensersatzan-
sprüche wegen der Verletzung von Leben, Körper oder Gesundheit und/oder Schadensersatzansprüche aufgrund 
von grob fahrlässig oder vorsätzlich verursachten Schäden durch Lekkerland. Insoweit gelten die gesetzlichen 
Verjährungsfristen.

(3) Retouren auf Wunsch des Käufers (Kulanzrückholungen), bei denen keine Mängel oder Verschulden von Lek-
kerland vorliegen, liegen im Ermessen von Lekkerland. Lekkerland ist berechtigt, dem Käufer Kosten, die durch die 
Retouren entstehen, in Rechnung zu stellen. Die Retoure von angebrochenen Verpackungseinheiten, kühlpflichtiger 
Ware, Hygieneartikeln, nicht mehr verkehrsfähigen Produkten oder Produkten mit nicht ausreichender Restlaufzeit 
ist grundsätzlich ausgeschlossen.
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9. Haftungsausschluss

(1) Lekkerland haftet ausschließlich für Schadenersatzansprüche aufgrund von Vorsatz und grober Fahrlässigkeit 
und bei schuldhafter Verletzung wesentlicher Vertragspflichten sowie für Vertreter und Erfüllungsgehilfen nach 
den gesetzlichen Vorschriften. Soweit keine vorsätzliche Vertragsverletzung vorliegt, ist die Haftung auf den 
vorhersehbaren, typischerweise auftretenden Schaden begrenzt. Unberührt bleibt die Haftung wegen schuldhafter 
Verletzung des Lebens, des Körpers und der Gesundheit. Gleiches gilt für die zwingende Haftung nach dem Pro-
dukthaftungsgesetz.

(2) Soweit die Schadenersatzhaftung Lekkerland gegenüber ausgeschlossen oder eingeschränkt ist, gilt dies auch 
im Hinblick auf Mitarbeiter, Vertreter und Erfüllungsgehilfen.

10. Eigentumsvorbehalt

(1) Lekkerland behält sich das Eigentum an der gelieferten Ware (Vorbehaltsware) bis zur vollständigen Zahlung 
des Kaufpreises sowie bis zur Zahlung aller ausstehenden Beträge aus der Geschäftsverbindung einschließlich aller 
Saldoforderungen u. a. aus Kaufverträgen oder Kontokorrentverhältnissen vor.

(2)Der Käufer ist berechtigt, die Vorbehaltsware im ordnungsgemäßen Geschäftsverkehr zu veräußern oder zu 
verarbeiten, solange er nicht im Zahlungsverzug ist. Sicherungsübereignungen oder Verpfändungen der Vorbe-
haltsware sind jedoch unzulässig.

(3) Erfolgt eine Verarbeitung aus Stoffen mehrerer Eigentümer oder wird die Vorbehaltsware mit anderen Sachen 
untrennbar verbunden oder vermischt, so erwirbt Lekkerland Miteigentum an der neu geschaffenen Sache oder 
Menge von Waren im Verhältnis des Werts der Vorbehaltsware zum Wert der neu geschaffenen Sache oder Menge 
von Waren. Ist im Fall der Verbindung oder Vermischung eine Sache des Käufers als Hauptsache anzusehen, verein-
baren die Parteien schon jetzt, dass der Käufer anteilig Miteigentum an der neu entstehenden Sache oder Menge 
auf Lekkerland überträgt. Lekkerland nimmt die Übertragung an.

(4) Die aus der Weiterveräußerung der Vorbehaltsware entstehenden Forderungen einschließlich eventueller 
Saldoforderungen tritt der Käufer hiermit sicherungshalber – bei Miteigentum nach Abs. 3 anteilig entsprechend 
dem Miteigentumsanteil – an Lekkerland ab. Lekkerland nimmt die Abtretung an. Der Käufer wird widerruflich 
ermächtigt, die abgetretenen Forderungen auf seine Rechnung im eigenen Namen für Lekkerland einzuziehen, 
solange er seinen Zahlungsverpflichtungen ordnungsgemäß nachkommt.

(5) Die Ermächtigungen zur Veräußerung und Verarbeitung (Abs. 2 S. 1) sowie zum Einzug der Forderungen 
(Abs. 4 S. 3) sind nur erteilt, wenn und solange die Verlängerung und Erweiterung des Eigentumsvorbehalts 
zugunsten von Lekkerland nach diesen Bestimmungen vom Käufer akzeptiert wird. Insbesondere greifen die 
Ermächtigungen dann – auch bezogen auf den einfachen Eigentumsvorbehalt – nicht, wenn die Verlängerung und 
Erweiterung des Eigentumsvorbehalts an etwaigen Abwehrklauseln des Käufers scheitert. Die Ermächtigungen 
können aus wichtigem Grund mit sofortiger Wirkung widerrufen werden. Insbesondere berechtigt die Insolvenzan-
tragstellung über das Vermögen des Käufers Lekkerland zum Widerruf der Ermächtigungen.

(6) Im Fall des Rücktritts vom Vertrag kann Lekkerland die Ware aufgrund des Eigentumsvorbehalts mitnehmen 
und/oder herausverlangen.

(7) Bei Glaubhaftmachung eines berechtigten Interesses hat der Käufer Lekkerland die zur Geltendmachung seiner 
Rechte gegen den Kunden erforderlichen Auskünfte zu erteilen und die erforderlichen Unterlagen auszuhändigen.

(8) Lekkerland wird die vorstehend geregelten Sicherheiten nach ihrer Wahl auf Verlangen des Käufers freigeben, 
soweit sie den Wert der gesicherten Forderungen um mehr als 20 % übersteigen.

11. Aufrechnung und Zurückbehaltungsrechte

Der Käufer kann nur mit unbestrittenen oder rechtskräftig festgestellten Forderungen aufrechnen. Zur Ausübung 
eines Zurückbehaltungsrechtes ist der Käufer nur berechtigt, soweit sein Gegenanspruch auf dem gleichen Einzel-
liefervertrag beruht.

12. Datenverarbeitung

Lekkerland wird bei der Erfüllung dieses Vertrages alle einschlägigen den Datenschutz betreffenden Vorschriften, 
insbesondere die der Datenschutz-Grundverordnung beachten und zur Erfüllung dieses Vertrages nur Arbeitneh-
mer einsetzen, die zur Einhaltung der datenschutzrechtlichen Anforderungen nach der Datenschutz-Grundverord-
nung verpflichtet worden sind. Die Datenschutzinformationen von Lekkerland sind zu lesen unter:  
https://www.lekkerland.de/datenschutz/#kundeninfo

13. Sonstiges

(1) Stellt ein Vertragspartner seine Zahlungen ein oder wird ein Insolvenzverfahren beantragt, ist der andere Ver-
tragspartner berechtigt, für den nicht erfüllten Teil vom Vertrag zurückzutreten.

(2) Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland unter Ausschluss des UN-Kaufrechts. Gerichtsstand ist der 
jeweilige Sitz von Lekkerland..
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Interesse? 
Wenden Sie sich an 
Ihren Ansprechpartner.

Lekkerland SE
Europaallee 57 
50226 Frechen

  www.lekkerland.de


